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Πολλές ζημιές στο Νομό
Στόχος ο

Η διαδικασία υποβολής προ­
τάσεων για την ένταξη έργων 
στο Πρόγραμμα Δημοσίων Ε­
πενδύσεων ήταν ένα από τα κύ­
ρια θέματα που απασχόλησαν 
χθες το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
Ηρςιώ^υζ

συντονισμός των υπηρεσιών

■Ενημερωτική εισήγηση για το 
θέμα παρουσίασε ο Νομαρχια­
κός Σύμβουλος κ. X. Λασιθιωτά- 
κης, ενημερώνοντας παράλληλα 
τό Συμβούλιο για την μέχρι 
σήμερα ακολουθούμενη διαδι­
κασία κυρίως από μέρους των 
υπηρεσιών.

Ο εισηγητής στη συνέχεια ε- 
πρότεινε:

1. Να γνωστοποιείται στοΝ. 
Σ. ή έναρξη της διαδικασίας υ­
ποβολής προτάσεων έργων στο 
ΠΑΕ από το υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας.

2. Οι υπηρεσίες του Νομού 
να κοινοποιούν τις προτάσεις 
που κάνουν στα υπουργεία τους 
στο Ν.Σ., ώστε να έχει τη δυ­
νατότητα το Ν.Σ. έγκαιρα να 
εκφράσει γνώμη και να καθορί­
σει προτεραιότητες να κάνει 
προτάσεις. Το θέμα να συντο­
νίζει η επιτροπή προγράμματος

του Ν.Σ.
3. Η επιτροπή προγράμματος 

να παρακολουθεί την εξέλιξη 
των εργασιών των έργων εθνι­
κής κλίμακας του Νομού με στό­
χο την σωστότερη εκτέλεση και 
την αύξηση της απορροφητι­
κότητας.

4. Να ενταχθούν στο εθνικό 
πρόγραμμα Δ.Ε. οι μελέτες που 
είχαν προταθεί από την εισή­
γηση της χωροταξικής οργά­
νωσης του Νομού Ηρακλείου.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΧΟΛΙΚΗ 
ΣΤΕΓΗ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Νεκρός βρέθηκε χθες το πρωί 
μέσα στην καμπίνα του στο 
πλοίο «Καπετάν Τζωρτζ Τσαγκά­
ρης» ο 23χρονος δόκιμος πλοίαρ 
χος του Εμπορικού Ναυτικού 
Μανόλης Σοφουλάκης από το χω 
ιριό Καλλονή Πεδιάδας.

Το πλοίο βρισκόταν στη θα­
λάσσια περιοχή ανοικτά της Σιγ 
καπούρης με κατεύθυνση τη Νό 
τια Κορέα.

Το Σοφουλάκη βρήκαν νεκρό 
στο κρεβάτι της κομπίνας του, 
συνάδελφοί του που ανησύχη­
σαν μήπως του συνέβη τίποτα ό­
ταν είδαν ότι καθυστέρησε να 
πιάσει βάρδια.

Του έκαναν τεχνητή αναπνοή 
αλλά διαπιστώθηκε ότι ήταν ήδη 
αργά.

ΑΛΝ6ΙΚΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

0 Πιλάτος
Είναι κάπως σιτεμένη η 

ση. Δεν είδα όμως να τη
είδη- 
σχο-

λιάσει καμιά επίσημη πηγή. Ας 
πούμε, πως φταίει το κλίμα των 
ημερών. Ας πούμε. Έχω όμως 
τη γνώμη, ότι δεν θα πρέπει να 
την αφήσουμε να περάσει 
«ντούκου» που λένε. Στο κάτω 
- κάτω για μας, είναι εξαιρετικά 
σημαντικό, το δίδαγμα που 
βγαίνει από κάτι τέτοιες ειδή­
σεις.

θα θυμάστε εκείνη την συ­
μπλοκή στον Έβρο πριν δέκα 
μέρες, την πρόκληση της επο­
μένης της συμπλοκής με ωμή 
παραβίαση του εναέριου χώρου

■ΥΓΒΝΒΙΣ AAPin

—Ο ικ. Μιχάλης καΐι η κ. Σω 
σω Περάκη κατέθιταν σια γρα 
Φ, ια ίμιας δρχ 50.000 σ η μινή1 η 
των πατέρων τους Βασιλείου 
Περάκη και Ζαν· Τσικ.ρησή ό 
πως ’διώτέθουν 1) δρχ 10.000 
γα τον IN Αγίου Τί 
του 2) δραχιμιές 10.000 
για το ίδρυμα Παναγίας Παντά 
νασισας 3) δρχ 10.000 για το 
κέντρο Νεότητας -ης ΧΕΗ Απο 
σ. Παύλος, 4) δρχ 10.000 για 
τον Ιεσό Ν. Αγίου Στεφάνου 5) 
δρχ 5000 για -.ο σπίτι αγάπης 
εγοριας Αγίου Μηνά 6) δρχ 5. 
000 για τον Ελληνικό Ερυθρό 
Σταυρό Παρόιμα Ηρακλείου.

— Ο Σύλλογος Εκτέλωνισ 
τών Κρήτης κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 5000 στη μνήμη 
Γεωργ. Θαλασσινού και αντί 
στεφάνου για το1 κέντρο Εδι 
κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρί 
δων

— Ο ικ. Αλέξ Ανδρεαδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 σ:η μνήμη ΓΡωργ. Θαλασ

μας και τον σοματά που προ- 
κλήθηκε σε διεθνή πια κλίμακα. 
Εκείνες τις ημέρες (στις 22 του 
μήνα) ζητήθηκε και από τους 
δημοσιογράφους των Βρυξελ­
λών, η άποψη του ΝΑΤΟ. Η 
θέση του δηλαδή, πάνω στα 
καφτά ελληνοτουρκικά γεγονό­
τα.

Δεν είχε εκδηλωθεί καμιά 
πρωτοβουλία από τη συμμα- 
χία, αν και είχε ενημερωθεί από 
το νμόνιμο αντιπρόσωπό μας. 
Δεν είχε καν γίνει κανένα σχό­
λιο. Φυσικό ήταν λοιπόν, να 
ζητήσουν οι δημοσιογράφοι για 
λογαριασμό της κοινής γνώμης 
της Ευρώπης, την άποψη του 
ΝΑΤΟ', αφού οι δύο χώρες ανά­
μεσα στις οποίες έγιναν τα επει­
σόδια ανήκουν στην ίδια συμ- 
μαχία.

Το ΝΑΤΟ όμως, δεν ήταν το 
γνωστό «αμυντικό σύμφωνο» 
που προασπίζεται ελευθερίες 
των λαών, ιδέες, και άλλα... 
πράσινα άλογα. Ήταν ο... Πι­
λάτος. Πώς έγινε και νεκρανα­
στήθηκε ο Ρωμαίος κυβερνήτης 
της Ιούδαίας, δεν το ξέρω. Ξέ­
ρω μόνο, πως ολοζώντανος 
στάθηκε μπροστά στους δημο­
σιογράφους κι' έκαμε τα ίδια 
πράματα πούχε κάμει και σε 
κείνη τη δίκη του Χριστού, κι 
■είπε τα ίδια λόγια σε διαφορε­
τική όμως διάλεκτο. «Το ΝΑΤΟ, 
δεν έχει άποψη. Πρόκειται για

Συνέχεια στην 5η, σελίδα

■Η συζήτηση του σοβαρού, ό­
πως χαρακτηρίστηκε, προβλή­
ματος τη ςσχολικής στέγης στο 
Νομό (εισηγητής ο κ. Κ. Λεβε- 
ντάκης) αναβλήθηκε και μετά 
από πρόταση του Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Μαν. Λουκάκη απο- 
φασίστηκε το θέμα να συζητη­
θεί σε έκτακτη συνεδρίαση του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου (7- 
10 Γενάρη) στην οποία θα εκ­
φραστεί και η άποψη των συν-

Ο καπετάνιος αφού εεπιικοινώ 
νησε στον ασύρματο με για­
τρούς στη Σιγκαπούρη μίλησε 
και με τον εκπρόσωπο της πλοίο 
κτήτριας Εταιρίας στην Ελλάδα 
για να τον ενημερώσει για το 
συμβάν.

Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

Το πτώμα του άτυχου δόκιμου 
πλοιάρχου δεν φέρει εξωτερικά 
τραύματα. «Έτσι μπορούμε να 
πούμε ότι αποκλείεται η έγκλημα 
τική ενέργεια» είπε στην «Π» ο 
εκπρόσωπος της Εταιρίας κ. Κο 
κολάκης. Ομως αυτό δεν είναι α­
πόλυτα βέιβσιιο. Το πτώμα θα με 
ταφερθεί στην Σιγκαπούρη όπου 
θα γίνει νεκροψία, για να διαπι­
στωθούν τα αίτια του θανάτου 
του.

Ο καπετάνιος μου είπε ότι είδε 
το νεκρό ο οποίος ήταν παγωμέ 
νος αλλά το σώμα του δεν ήταν 
σε ακαμψία».

Το πλοίο, όπως μας είπε ακρμα 
ο κ. Κοκολάκης, θα φθάσει την 
Κυριακή 4 Ιανουάριου σε λιμάνι 
της Σιγκαπούρης, οπότε και θα 
γίνει νεκροψία.

Το «Καπετάν Τζωρτζ Τζαγκα- 
ρης» είναι φορτηγό και μεταφέ 
ρει κάρβουνο από τη Νότια Αφρι 
κή στη Νότια Κορέα.

Αλ. Α. Ανδρ.

Για τον κ. Ν. Σταυρινίδη

ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΑΠΑΝΤΑ

ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΓΙΑ TO COMPUTER

οπό την προχβεοινΑ κοκοκοιοιο
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΕΝΑ ΠΟΛΛΑ

δικαλιστικών φορέων 
παιδευτικών.

Τέλος εγκρϊθηκαν 
Συμβούλια ιδρύσεις,

των εκ-

από το 
προάγω-

γές, υποβιβασμοί, καταργήσεις, 
συγχωνεύσεις και μετονομασίες 
δημοτικών σχολείων και νηπια­
γωγείων του Νομού.

Στην χθεσινή, τέλος, συνε­
δρίαση, που συνεχιζόταν ως 
αργά το βράδυ, παραβρέθηκε 
και ο βουλευτής κ. Α. Δαριβια- 
νάκης.

ΗΛΙΑΚΟΙ 
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ 
Σ Η Μ Ε Ν Σ 

από 97.000.
ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ 

Σ Η Μ Ε Ν Σ 
από 46.000

ΒΛΑΣΗΣ ΚΑΣΤΑΝΑΚΗΣ 
Τηλ. 224505

0 ΕΦΟΡΟΣ ΤΗΣ Β1ΚΕΛΑΙΑΣ
Από τσν Εφοιρο της. Βικελαι 

ας Βιβλιοθήκης Ηρακλείου κ. 
. Νίκο Γιανναδάκη πήραμε την 
παρακάτω επιστολή, ως απάντη 
ση στο άρθρο μας της Κυριακής 
για τον κ. Σταυρινίδη:

Κύριε Διευθυντά,
Πολλές φορές τον τελ®ιυταίο 

καιρό οι εφη;. οριδες του Ηρακ 
λείου αιΤΎοληιθηκαν με το θέμα 
της περιθαλγ/ης του σεβασμίου- 
γέροντος και μεγάλου ισιοριο 
δίφη Νικολάου ΣταΙυρινιδη. Το 
ενδιαφέρον αυτό των εφημερι 
δων του Ηρακλείου για αυτό το 
θέμα είναι όιπως πιιστεύω, κατα 
νές και συγκινηηιίικό, όμως κατά 
την προσωπική μου επίσης γνώ 
μη, Και κάπως Πέραν του δέον 
τος εκδηλωτικό.

Με αφορμιή, λοιπόν ένα ση 
ί- είωψΜ της εφημερίδος· σαζ 
«Πατρίς», που δημοσιεύθηκε 
την τελευσαιία Κυριακή τρυ 
τρέχονος έτους στη θέση του 
κυρίου άρθρου, eiluial υιποχρεωμε 
νος, λόγω της επί τετραοτίαν 
ήιδη σχέσεως μου με τον κ Σταυ 
ρινίδη και τους αιικεαους του, ν 
οναφέιρθώ και εγώ στο θέμα της 
περίθαλψης του κιασα τα τεΙ^ου 
τσια χρόνια, επειδή ίσως έχουν 
δημιου,ργηθεϊ γύρω από. αυτό ο 
ρισμένες εισφαλιμένες εντυπώ 
σεις. Αυτό το κάνω μβ W. σχε 
τιική καθυστέρηση,, γιατί τόσο 
η ατίοτ/ή μου όσο και η παιδεία 
μου ιπολυ δύσκολα μου επιτρέ 

■ πουν να αναφέρο'μκιιι δημόσ.α

ΐμ®

Κ. Ν. Γ ΑΝΝΜίΚΚΣ
πρώγματα που έχουν, σχέση 
το οποιοδήπο^ε καλό που

Προβλήματα σ' ολόκληρο το 
Νομό καθώς και στην υπόλοιπη 
Κρήτη δημιουργήθηκαν με την κα 
κοκαιρία των τελευταίων ημε­
ρών.

Χιονοπτώσεις και χαλάζι έπε­
σαν σε πολλές περιοχές με αποτέ 
λεσμα να διακοπεί μέρος του ε­
παρχιακού και εθνικού οδικού δι 
κτύου και να γίνουν καταστρο 
φές στις καλλιέργειες.

Από χθες τα ξημερώματα δεν 
γίνεται η συγκοινωνία στο τμήμα 
του επαρχιακού δρόμου Ηρακλεί 
ου - Βιάννου από το 46ο—65ο 
χλμ. αφού το οδόστρωμα είναι 
καλυμμένο με χιόνια.

Έτσι τα χωριά της.γύρω πε­
ριοχής αποκλείστηκαν.

Ή συγκοινωνία προς το Οροπέ 
διο του Λασιθίου και τ' Ανώγεια 
σταμάτησε αφού το ύψος του 
χιονιού έφθασετα 40—60 εκατό 
στά. Μάλιστα στο Οροπέδριο, 
που έχουν αποκλειστεί και τα 18 
χωριά του, το χιόνι έφθασε μέ­
χρι τα 80 εκατοστά.

Για λίγες ώρες επίσης διακοπή 
κε και η κυκλοφορία στο δρόμο 
ιΜεσοχωριό —Αχεντριάς. Για τη 
διάνοιξη δρόμων εργάζονται μη 
χανήματα των Νομαρχιών των

Νομών.
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ

.Σε. πολλά σημεία της Εθνικής 
οδού Ηρακλείου - Ρεθύμνου ση­
μειώθηκαν κατολισθήσεις με απο 
τέλεσμα να μην είναι εύκολη η 
διέλευση των οχημάτων.

Για την αποκατάσταση των 
ζημιών εργάζονται συνεργεία της 
3ης ΔΕΚΕ.

Το πυκνό χαλάζι που έπεφτε 
σ' όλη τη διάρκεια της νύχτας 
Κυριακής προς Δευτέρα, προκάλε 
σε καταστροφές στα κηπευτικά 
κάι τίς ελιές του Τυμπακίου. Το 
μέγεθος των ζημιών δεν έχει εκτι 
μηθεί ακόμη.

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΤΗΝ ΚΕΡΑΙΑ
ΤΟΥ ΡΑΔΙΟΣΤΑΘΜΟΥ
ΤΗΣ ΕΡΤ 2

ο
«Σίγησε» χθες για πολλές ώρες 
τοπικός ραδιοφωνικός στα-

θμός της ΕΡΤ 2, εξαιτίας ενός κε 
ραυνού που έπεσε στην κεραία 
εκπομπής προγράμματος στο Λίν 
το. Έγιναν προσπάθειες και η 
βλάβη αποκαταστάθηκε το βρά­
δυ.

Μ'έσα στην πόλη του Ηρακλεϊ

ΧΩΡΙΑ
διαστήματα κατέβηκε στους 2—3 
βαθμούς.

Το Κεντρικό Λιμεναρχείο, τέ­
λος, απαγόρευσε τον απόπλου 
των σκαφών μέχρι 500 κόρων.

©
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ΣΥΝΗΛΘΕ ΧΘΕΣ 

ΣΕ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΣυνεδριαισΕ χθες για tcaswoi 
α φορά μβ την σιημερινή του σύ 
νθεσ*η το Δηιμοτικό Συμβούλιο 
της πόλης μας. Από την Πέμ 
πτη 1 lavovaptau Oct αναλογούν 
τα νεομκλεγμένα μέλη του ΔΣ, 
και την Κυρισκιπ θα yiwi η πρώ 
τη συνεδρίαση Υ» την εκλογιή 
ΙΓροβδρου, Ανι ιπροέδρσυ Και 
Γραμ| ιατέα του Σώματος. Εξάλ 
λου σήμερα το απόγευμα θα συ 
νεδριασει ο συνδυασμός της Δη 
μοκρατικής Συνεργασίας για να
αρύσιει «οοψηφίους για τις τρεις 
αυτές θάσέΐς και να πκι συμίβου 
λσυπΊ,κά την γνώμη του στο δ ήI I ζνουι I urvvj. 4 ' J

ου έπεσε χαλάζι τη νύκτα και το μαρχο κ Καράλλη; γ« τις θέσιεις
πρωί και το θερμόμετρο κατά ; των τριών αντιδηϊμάρχων.

Η
<
US

δ

ένας άνθρωπος έχει προσφέρει 
σιε έναν συνάνθρωπό του.

Εν πόση περιπιώσσι, έχω να 
πω σήιμεριαι ότι ο κ. Στσυρινίδης 
βρίΐσίκεται σνα -/έρια τα στορ 
γ,ικά των οικείων ίου, ότι ο ίδι 
ος είχε έγκαιρα προιοήσ.ει να ε 
ξασφαλισει για τΐη τωρινές δυσ 
ικολες στιγμές του βίου του όλα 
τα oniKovcWKa μέσα για να αντί 
μβτωπιισθσύν, ότι οι φίλοι του 
Μανόλης Καριέλλης κα,ι Ανδρέ

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
ΣΗΜΕΡΑ
ΟΣΑ ΛΗΓΟΥΝ ΣΕ:
1. 2, 3, 4, και 5

Οι περιορισμοί αφορούν 
δρόμους: Δικαιοσύνης, 
Καλοκαιρινού, Γιαμαλάκη,

τους 
Ιδης, 

25
Αυγούστου, 1821, Αβερωφ Εβα 
νς, Κυρ. Λουκάρεως, Βικέλλα, 
Αγ. Μηνά.

Τρεις μήνες απλήρωτοι
οι καθηγητές των Μεταλυκειακών

ΒΑ ΚΑΙίΒΟϊΗ ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΝ ΑΕΝ ΕΞΟΦΛΗΒΟϊΝ
Σε απεργιακή κινητοποίηση 

κατεβαίνουν την Πέμπτη, 15 I- 
ανουρίου, οι καθηγητές που δι­
δάσκουν στα Μέτάλυκειακά 
Προπαρασκευαστικά Κέντρα 
της πόλης μας, ζητώντας να 
τους καταβληθούν μισθοί της 
φετινής σχολικής χρονιάς.

Όπως τονίζεται σε ανακοίνω­
ση διαμαρτυρίας που εξέδωσαν, 
δεν έχουν πληρωθεί τους μήνες 
Οκτώβριο, Νοέμβριο, Δεκέμβριο

Ο Υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών 

κ. ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ 
Εύχεται στον Κρητικό Λαό 

Ευτυχισμένο και χαρούμενο το Νέο Έτος 1987.

και το δώρο των Χριστουγέν­
νων καθώς και το επίδομα της 
άδειας της προηγούμενης χρο­
νιάς.

«Είμαστε αγανακτισμένοι για 
τη συμπεριφορά και τη στάση 
της Πολιτείας απέναντι μας», 
σημειώνεται.

Οι καθηγητές των Μεταλυ- 
κειακών έχουν, μέχρι στιγμής, 
πραγματοποιήσει αρκετές παρα­
στάσεις διαμαρτυρίας στους αρ­
μόδιους κυβερνητικούς φορείς. 
Όμως καμιά ανταπόκριση δεν 
βρήκαν σ' όσα ζήτησαν.

μας, να καταφύγομε σε απεργία 
διάρκειας».

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ

σινού γΜ το κέντοΰ' Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.
— Οι χριστιανικές Μαθητικές 

οραίδες του Αγίου ίωάννου του 
Ελεήμονα καυ έθεσαν στα γρα 
φβία μας δρχ 10.000 για το Ορ 
φανοτροφειο ΙΑΚ ο Αγιος Μη 
νάς.

— ΟΙ Χριστικίΐνίικές Μαθητί 
κές ομάδες της Ενορίας Κιλλι 
θέας Πεδιάδος κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 10.000 για το 
Ορφανοτροφείο ΙΑΚ Ο Αγιος 
Μηνάς
**********************^***^**********«

ΠΡΟΕΚΛΗΕΗ
ΧΟΡΕΥΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ 

ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

Τη σχετική διαμαρτυρία υπο­
γράφουν οι παρακάτω 32 καθη­
γητές των Μεταλυκειακών Προ­
παρασκευαστικών Κέντρων:

Γενετζάκης Γ., Βενιανάκης Ε., 
Ψαρουλάκη Α·, Βουλγαράκη Ζ., 
Αγγελάκης Γ., Ανωγειανάκης Π-, 
Τσαπαρίδης Γ., Πασπαλάκης Κ., 
ιΜορ Σ., Τσαγκαράκη Μ., Πε- 
τράκης Γ., Σερπετσιδάκη I., Γα- 
λετάκη Σ., Φορατζή Ευαγγ.,Ρε- 
λάκη Μ., Αληθινός Ευάγγ., Πα- 
ντερής Ανδρ., Μιχαλοδημητρά- 
κη Ε., Μαραγκουδάκη Μ., Μίελι- 
δονιώτη Ε., Τσουρακάκης Μ.. 
Παπαδάκης θ., Σταυρακάκη 
ΐΕλ., Κόμης Γ., Αστρινάκης I., 
Δοκανάκης Γ., ΜαρκουλάκηςΝ.. 
ιΜοσχόβη Γ·, Γοργοράπτης Γ.. 
Κιοσκλή Ε., Σταυρακάκης Μ.. 
Ζαμπετάκης ,Ευάγγ.

«Συναισθανόμενοι το βάρος 
των ευθυνών μας», προσθέτουν 
ακόμα, «απέναντι κυρίως στο 
χρέος μας, συνεχίσαμε να δου­
λεύομε. Επειδή, όμως, η δου­
λειά δεν είναι μόνο λειτούργη­
μα αλλά και τρόπος επιβίωσής 
μας, καταφεύγομε στο έσχατο 
δικαίωμά μας, με την πρόθεση, 
αν δεν ικανοποιηθεί το αίτημά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Οικογένεια Ιωάννη Παπαδάκη υπαλλήλου Ενώσεως Πε­

ζών, αισθάνεται την υποχρέωση να ευχαριστήσει και μέσω 
του Τύπου τον χειρούρνο Λεωνίδα Ροκαδάικη και τους συ­
ναδέλφους του ιατρούς του Βενιζελείου Νοσοκομείου για 
το θερμό ενδιαφέρον που επέδ.ειξαν σε πρόσφατη εγχείρηση 
του.. Επίσης τον Πολιτιστικό Σύλλογο Χουδετσίου, τον 
Πατσιρύρα Θεόδωρο, Γιακουμάκη Γεώργιο, Πιτσουλάικη Εμ 
μανουήλ για την προσφορά αίματος, τον Σύνδεσμο Εργατο 
τεχνητών και Σύνδεσμο Υπαλλήλων Ενώσεως Πεζών και ό­

λους τους συγγενείς και φίλους που μας συμπαραστάθηκαν.

qdlaxu
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Σημ.: Συλλυπητηρΐους επισκέψεις δεν θα δεχθούν.

LOREAL

*

■ft

*

που πέθανε την 24η εκηδεύσαμε την 26η Δεκεμβρίου.
Τους συμμετασχόντες στ® πένθος μας ευχαριστούμε. 

Τα παιδιά του: Ευφημία’ ΝίκολαΤδου, Χριστόφορος και 
Ζούλκα θαλασσινού, Ιωάννα και Μανώλης Παντατοσάκης.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό και παππού

ΓΙΩΡΓΟ Λ. ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ 
Συντ)χο Εκτελωνιστή — Ετών 98

SAYER

το

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

θα χαρούμε πολύ να μας τιμήσετε με την παρου­
σία σας στη χοροεσπερίδα μας που θα γίνει 

το Σάββατο 3 Ιανουάριου στο Κρητικό
Κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» και ώρα 8,30 μ.μ.

Τιμή 1.200 δρχ. (Πλούσιο μενού — Πολλά 
δώρα — Πρωτοχρονιάτικη Πίτα).

Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής

«ΑΕΠίΕ - ΠΡΟΝΟΙΑ»
V 
s.·

β
Εύχεται στην αξιότιμη πελατεία της, στους συνερ- κ 

κ
γάτες της και στο Κοινό του Ηρακλείου,

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

«ROMANDICO » VIDEO CLUB
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Ευτυχισμένο το 1987 

«ROMANDICO» VIDEO CLUB 

Αναγεννήσεως 13, στο Μασταμπά 

Τηλ. 238184

Η Εταιρία Γ. ΜΗΛ1ΑΡΑΣ Ε.Π.Ε 
Αντιπρόσωπος

« ΑΝΤΙΠΡΟΤΟΠΕΙΕΣ * 
Εμπόριό * Διανομές

Εύχεται στους πελάτες της 

ευτυχισμένο και δημιουργικό το 1987.

«ΠΟΠΑ.Υ »
(Πρώην θείος Βάνιας)

ΜΠΟΓΑΤΣΑ και ΤΥΡΟΠΙΤΤΕΣ

με τα αγνότερα υλικά.

Δεχόμαστε παραγγελίες κατ' οίκον.

Παραμονή Πρωτοχρονιάς 

ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΣΤΟ

και για το 1987 υγεία, οικογενειακή ευτυχία 

και ειρήνη.
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: «ποπα.υ.»
[ Οδός Ταγμ. Τζουλάκη και Ίδης (Μεϊντάνι, ΐ; 

στο στενό της Τροχαίας), —- Τηλ. 283291

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

«GALAXY »
RESERVE: 238812

ΠΑΙΓΝΙΔΟΥΠΟΛΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Η ΠΙΤΣΑΡΙΑ 
Γ. ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ 

Σας εύχεται ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

Και σας περιμένουμε κάτω από το 

Χριστουγεννιάτικο δένδρο 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗ

Si

ft

ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΠΟΝΥ EL GREKO 
ΣΑΛΟΝΑΚΙ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΣΤ ΑΥΛΟΣ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΚΑΣΕΤΑ ΒΙ-ΒΙ-ΒΟ EL GRECO 
ΑΓΚΑΑΙΤΣΑΣ ΑΠΛΟΣ EL GRECO 
ΣΚΥΛΑΚΙ ΠΛΙΤΣ - ΠΛΑΤΣ EL GRECO 
ΡΟΛΟΙ KITT EL GRECO 
ΜΟΤΟ CROSS ΛΥΡΑ 
ΠΙΓΚΟΥΤΝΟΙ ΛΥΡΑ

Δρχ.
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»

550 
1.800 
2.500

500
950

1.300
550 

1.500 
1.500

ΜΠΟΓΑΤΕΑ
ΑΝΟΙΚΤΑ ΟΛΗ ΤΗ ΝΥΚΤΑ

Οδός Παλαιοκάπα 72 και 

Αντιόχειας γωνία (θέρισσος)

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ

Και χιλιάδες άλλα παιγνίδια σε φτηνές τιμές.

ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ
Κυδωνιάς 14

(Λίγο πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ

Ε. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΖ Α.Ε
Φίλε παραγωγέ,

Τώρα μπορείς και συ να πάρεις

ώΤΏ SMAH1sporfew^

λύκειο ΚΟΡΑΗΣ)1^

Η Διεύθυνση και το προσωπικό, του 

MISTER BURGER 
Σας εύχονται

υδραυλικό ραβδιστικό

της Ε. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Α.Ε., 

στην ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ τιμή των 70.000. 

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ την προσφορά 

του εργοστασίου μας!!!

Έκθεση Σερρών 7, Πατέλλες, Τηλ. 223-339

Εργοστάσιο Βιομηχανική Περιοχή, τηλ. 229-129
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Τρίτη 30 Δεκεμβρίου 1986
Ι1ΑΙΛΑ U ’ «Π«ΤΡΙΣ» ______ __

χοινωνΒκαΙ ©ΕΑΠΙΑΤΑΟ
ι «ΟΛΥΜΠΙΑ»

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΛΛΟΙ

Στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά την ημέ

' Ήταν γενναίοι και στο καράτε 
' ανίκητοι

pa των Χριστουγέννων έγιναν οι 
γόμοι του Ιωάννου Αλ. Κανετάκη 
Χημικού Μηχανικού με την δίδα ' 
Ευαγγελία Λυδάκη. Τους νυφι­
κούς στεφάνους αντάλλαξαν οι ' 
κυρίες Ευγενία Γ. Πάγκαλου και 
Ολγα Αρ. Λυδάκη. Να ζήσουν ευ . 
τυχισμένοι.

«ΚΡΟΝΟΣ*
Ο Αλαντίν και το μαγικό λυχνάρι 
«ΑΣΤΟΡΙΑ*
Κεραυνός στην καφτή άσφαλτο
ΟΡ·ΚΑ1
Η αρχή της ηδονής
«ΑΠΟΛΑΟΝ»
Αη Βασίλης

Κινηματογράφο»

Τΐ έργο Οά διαλέξετε
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μ.Ν.Λ. ’

Οπως τα βλέπω

0 ΚΥΡΙΟΣ ΤΗΣ ΓΑΛΑΡΙΑΣ
Τού

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου Ηρακλείου έυχάρι- 
στεί θερμά τους κάτωθι δωρητές

Την κ. Παντερμαράκη Μαριάν 
να για την εκ 5000 δρχ. δωρεάν ; 
της. !

Την οικογένεια του κ. Κοπιδά ’ 
ικη Μάνου για την εκ 10.000 δρχ. 
δωρεά της.

Την οικογένεια του κ. Καρνιω 
τάκη Χαριλάου για την εκ 5000 
δρχ. δωρεάν της.

Τον κ. Ξυδάκη Κων) νο για την 
εκ 5000 δρχ. δωρεά του.

ποσά που κατέθεσαν στη μνή 
μη του Αποστόλου Κοπιδάκη, 
και εύχεται ανάπαυση της ψυχής 
του.

• υΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— ΚαΤαΛαγαριανος Ιωάννης, Λ. 

Καλοκαιρινού 38.
9 ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Χταυρακακη - Παπαδάκη Ma­

Τρίτη 30 Δεκεμβρίου 1986
ΕΡΤ 1

1-06 Τηλέγραφός
3 .00 Τρεις στον αέρα
4 .00 Ουράνιο τόξο
5 .30 Το π ίο κόκκ ινο μηλά’κι
6.00

ά'ί-Κ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχάλης Παρασύρης του Ζα 
χαρία και της Σοφίας το γένος 
'Καλυβιανάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μα 
ρία Μπαριτάκη του Μανόλη και 
της Ευθαλίας το γένος Μπεζιρτζό 
γλου που γεννήθηκε και καιοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
ΐτρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Κουκουριτάκης Γεώργιος του 
:.Χαραλάμπους και της Ελευθερίας 
το γένος Φρισάλη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η ΐ 
ίΤσαμπουράκη Χρυσούλα του Γε , 
ωργίου και της ©εονύμφης το ! 
γένος Συμεουδάικη που γεννήθηκε 
Λαι κατοικεί στην Αυγενική πρό 
■κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στην Αυγενική.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικόν Συμβούλιο 
του Συλλόγου Μικρασιατών 
Κρήτης Άγιος Πολύκαρπος ευ­
χαριστεί τους κάτωθι δωρη- 
τάς:

1) Τσακίρη Γεώργιο δρχ. 50. 
000.

2) Μιχαηλίδου Φωφώ δραχ. 
5.000.

3) Κάμπέλη Νικόλαο δρχ. 3. 
000.

4) Μελισσουργού Αλέκα δρχ. 
5.000.

5) Σινάνη ΑνΤώνιο δρχ. 5. 
000.

6) Ντελή Σταύρο δρχ. 2.000.
7) Άγνωστή δρχ. 500.

ρία, Λ. Χρυσοστόμου 1
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Μαρτιμιανάκή Έλλη, Λ.

λοκαιρινού 216.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:

Κα-

— Σμαργιανάκης Σταύρος, Λ. Ι­
καρου 192.

—^Κοκκάλης Νικόλαος, 1821, 86

\Αΐ

—Βενιζέλειο 
— ιΒενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

Παθ) κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά 

Καρό)κά
Ουρ)κά 

Νευρ) κά 
Οφθ) κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

—Βασ. Μεταξάς, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων.

— Παν. Μώραί της, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Σταύρος Τζίκας, λεωφ. Κνω­
σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάν. Παράσχος, λεωφ. Κνω­
σού.

— ΛΛιιχ. Μαστρογιαννάκης, οδός 
Ευαγγελίστριας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

6.30
6.45
7.20
8.20
9.00
9.35

10.30
00.10

Ο φρου φρου κι ο 
Άή Βασίλης

Ειδήσεις
Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
Ξένη ταινία
Εδιώ και σήμερα
Ειδήσεις
Παρασκήνιο
Η πριγκίπισσα Σίσι 
Ειδήσεις

• ΛΙΓΕΣ έίν«ι οι *Λλές 
ταινίες του πρώτου μέ­

ρους της εβδομάδας αυ­
τής. Σύμφωνα μέ Τα ΐτρο- 
ΎΡάμματά των κινηματο­
γράφων μας αξιόλογα 
φιλμ 6α δούμε τις επόμε­
νες μερες.·

«ΑΛΑΝΤΙΝ»
Κωμωδία έγχρωμη 
θνούς παραγωγής.

διε-

ΕΡΤ 2

5.00 Ροζ Πάνθηρας
5.20 Τα κολλητήρια
6.00 Ειδήιάεις
6.30 Δοκτ. Μοφετ
7.00 Μύπετ σόου
7.20 Το σωστό να λέγεται
8.10 Ανοιχτά θέματα
8.50 Οικογένεια Κάμπελ
9.30

11.30

12.00

Ειδήσεις
Ζουμ στο ελληνικό 
τραγούδι
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 30 Δεκεμβρίου 
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρά έιν αυτή
07.00 Δίκτυό
07.15 Μια καλήμέρα είν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Απ' τη ζωή των λέξεων
10.20 Λυράρηδες της Κρήτης
11.00 Δίκτυο
12 .05 Τα νησιά μας
12.30 Κοντυλιές
13.00 Δίκτυο
13 .05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Εκπομπή Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη 
18.30 Μουσική περιπλάνηση

ΈΝΑ παλιό παραμύθί, το ο­
μώνυμο του Αλαντίν μέ το μα­
γικό του λυχνάρι, ξαναζωντα­
νεύει εδώ καθώς καταπιάνεται 
κεφάτα με τις περιπέτειες του 
Αλ. θα απαντήσει κι αυτός το 
λυχνάρι του και χάρη σ' αυτό, 
τό «έζίΥι» του, το πνεύμα που 
τον βοηθάει. Ολα, όμως, θ’ α­
νατραπούν όταν κακοϊισίθί αρ­
πάζουν το λυχνάρι και απαι- 

ί τούν από το τζίνι να κάνει 
θαύματά για λογαριασμό Τσϋς. 
Όμως το πνεύμά θ' αρνήθεί. 
θα είναι το μοναδικό απέίθαρ- 
χο τζίνι. Ακόμα κι αν του επι­
βάλουν τα μεγάλα πνεύματα, 
άυτδ θα κάνει.■■ τα δικά του 
και θα ξαναβοηδήσει τελικά τον 
Αλ. κωμωδία γεμάτη περιπέτει­
ες το φιλμ, δίνει την ευκαιρία 
στους φίλους του να απολαύ­
σουν έναν Μπαντ Σπένσερ που 

ί διατηρεί και το δυναμισμό του 
και το κέφι του.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«ΑΗ ΒΑΣΙΛΗΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία που παρουσιάζει 
πρωτοτυπία στο σενάριο και έ­
χει θαυμάσια εξώτέρικά γυρί­
σματα. Τους βασικούς ρόλους 
ερμηνεύουν οι Ντάνλε'υ' Μουρ 
και Τζων Λιθγκόου.

(«ΑιΠΟίΛΛΩΝ»)

λους έχουν οι Φόρεστ Τάγκερ 
και Τζων ΑΊ ρλαντ. Τα εξωτε­
ρικά γυρίσματα είναι ιδιαίτερα 
προσεγμένα και η μουσική επέν­
δυση «δεμένη» ακόμη και με τις 
δευτερεύσυσες σκηνές.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«Η ΑΡΧΗ
ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ»

Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς

I

J

παραγωγής.

ΜΙΚΡΑ κορίτσια «μπερδεύο­
νται» στο δίχτυα εκμεταλλευ­
τών και οδηγούνται σε οίκους 
ανοχής, θα προσπαθήσουν να 
αντιδράσουν αλλά δεν θα το 
κατορθώσουν. Και άλα αυτά 
για να δούμε στην οθόνη σκη­
νές τολμηρές.

(«ΌΡΦΕΥΣ»)

Όταν κανείς γράφει διηγή­
ματα, έρχεται και κάποια μέρα 
που θα τον διηγηθεί κάποιος 
— έτσι έπαθε ο φίλος μου ο 
Κωστής Φραγκούλης — σήμερα 
θα τον διηγηθώ και να με συ­
μπαθήσει. Πριν λίγες μέρες κα­
θόμαστε στο σπίτι του και τον 
ρώτησα πώς άρχισε να γράφει 
διηγήματα και σε εφημερίδες — 
άρχισα,, μου είπε, να γράφω 
στην τότε εφημερίδα ΙΔΗ του 
Ηρακλείου διάφορα της Πόλης 
και ειδήσεις από τα θέατρα — 
ξέρεις μου συνεχίζει την εποχή 
εκείνη 1920 - 25 υπήρχε πολύ 
θέατρο στο Μεγάλη, Κάστρο — 
έβρισκα λοιπόν εύκολα θέματα, 
και άρεσαν πολύ στον κόσμο

Αισθάνομαι την υποχρέωση 
να ευχαριστήσω τον διευθυντή 

ί της Χειρουργικής ιΚλινίκής κ. 
ιΠετρίδη και τους βοηθούς του 
ιατρούς καθώς και όλο το προ- , . Α ,. 
σωπικό του Βεν.ζελείου Νοσο- 2Cm ^σεγγίσείς 
,κομειου για τη φροντίδα που κα 21 θθ .Γ υ0 
τέβαλαν προκειμένου να υπο-
στώ σοβαρή εγχείρηση υπερμε- 
γέθους κύστης κοιλιακής χώρας 
και την ικανοποίησή μου για 
τον άψογο τρόπο λειτουργίας 
του ΕΣΥ.

Θεόδωρος Κοτσυφάκης 
ανάπηρος πολέμου 1940 - 1941

UiUKT»’**^' AreveTPif*

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΜοϊχτΑΜω4®* τλ ΠβΓΡΛΦείον

ΗφαίόΥόύ 18 
Ηρόχλει* .· Κρήτης

«ΗΤΑΝ ΓΕΝΝΑΙΟΙ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΚΑΡΑΤΕ ΑΝΙΚΗΤΟΙ»

Καράτε έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής-

ΑΠΟ τις προσεγμένες ταινίες 
καράτε, με πρωταγωνιστή τον 
Τσαν Βάι Μαν. Έχει συνεχή 
δράση και πολλά σκηνοθετικά 
ευρήματα, ενώ πολύ καλή είναι 
κάί ή φωτογραφία.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

«ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΤΗΝ
ΚΑΦΤΗ ΑΣΦΑΛΤΟ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι- 
ΛίΛιίεής παραγωγής-

ί

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
« VALENTINO »

ΔΩΡΑ - ΜΠΙΖΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
Πλούσια συλλογή

Τιμές γνωριμίας.

Σας περιμένουμε 

Ευχαριστώ 

Ικάρου 111, Πόρος, Ηράκλειο

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

Ε Μ Υ 
Σας εύχεται 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 
και σας καλεί στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 

από 22—30 Ιανουάριου 1987

ΚΕΝΤΡΟ «ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ» 
Κάτω Γούβες — Τηλ. 0897)41396 

Σας ευχόμεθα 

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ

και σας περιμένουμε τις ημέρες των Χριστουγέν­

νων και της Πρωτοχρονιάς, για ένα γνήσιο Κρητι­

κό ξεφάντωμα, βέ τούς:

Γιάννη Κουφαλιτάκη: Λύρα - τραγούδι 

Μανόλη Λαρεντζάκη: Λαούτο - τραγούδι. 

Φανούρη Τρυπάκη: Λαούτο.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ! - ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΜΕΤΑΦΞΡΘΗΚΑΜΕ ΑΠΟ

Πεδιάδας 6 - Πλ. Ελευθερίας, στην
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87

Τηλ. 229984 — 225084

I αξεςουαρ αυτοκίνητων

— είχα τίτλο ΣΤΑ ΠΕΤΑΧΤΑ. 
C Σε μια παράσταση που έπαιζε 
? η αξέχαάτη Μαρίκα Κοτοπού- 
> λή, πήγα και δεν βρήκα θέση 
C κάτω στην πλατεία — αναγκα- 
> στικά ανέβηκα στην γαλαρία, 
> παρακολούθησα τό έργο — και 
? έγραψα την κριτική μου με υπο- 
< γραφή Ο ΚΥΡΙΟΣ ΤΗΣ ΓΑΛΑ- 
> ΡΙΑΣ — άμέσώς το πρωί μόλις 
; το διάβασε η μεγάλη αυτή ηθο- 
ξ ποιος, τής άρεσε ως φαίνεται 
> και ζήτησε να με δει — Πήγα 
5 λοιπόν, συζητήσαμε διάφορα, 
? και την άλλη μέρα ήμουν πρώ- 
2 τος στην πλατεία — έγινε λοι- 
« πόν ο πρώτος της πλατείας κά­

θε μέρα — και φυσικά και προ­
σωπικός της φίλος.

Κώστα Πετρόπουλου 
δημοσιογράφος — δεν μου εί­
πε όμως αν έκανε και παρέα με 
την ωραία Κοτοπούλη.·· αφού 
έγιναν καλοί φίλοι — ίσως όχι 
επειδή αυτή ήταν μεγαλύτερη 
στην ηλικία — ξέρω πως ο Κω- 
στής δεν έχει προτιμήσεις στις 
μεγάλες, πάντοτε του αρέσουν 
οι μικρές — και τώρά που πέ­
ρασε τα 50, διατηρεί αγνές... 
φιλίες με ωραίες δεσποινίδες — 
δεν είναι κακό — όταν δεν υ­
πάρχει δόλος. Μπορεί να το έ­
χει κληρονομήσει από την πα­
ράδοση — αυτά ήταν οι παρα­
καταθήκες των παλιών Κρητι­
κών —, πόσες μαντινάδες παλιές 
δε ναναφέρόνται στις μικρού­
λες — θα γράψω μια και συ­
μπληρώνω και δικές μου για το 
χατήρι του Κωστή. Το ξεκίνη­
μα πάντως ήταν θαυμάσιο, α­
φού είχε συνέχεια μεγάλες επι­
τυχίες.

Έτσι μου περιέγραψε ο φί­
λος τα πρώτα του δημοσιογρα­
φικά βήματα — τα γράφω λοι­
πόν μα θα κάνω και τις δικές 
μου παρατηρήσεις. Η μαρτυρία 
αυτή που είναι πέρα για πέρα 
αυθεντική, δείχνει πώς ξεκίνησε

Μια παλιά:

Μικρό, μικρό ναι το μικρό, μα

έχει
(άμα μεγαλώσει, 

ματάκια όμορφα, άνθρώ- 
(πόυ'ς να σκλαβώσει. 

Δική μου:

Ανάθεμά τα τα μικρά, που βγαί- 
(νουνε στις στράτες, 

και τση ξεκουζαυλένουνε, στ" 
(αλήθεια τους διαβάτες·

Ποιος δεν θαυμάζει, φίλοι μου, 
(τα όμορφα μικράκια, 

όταν τα βλέπει κουνιστά, ατού 
(Κάστρου τα σοκάκια.

Ευτυχώς λοιπόν που η M'api- 
κα Κοτοπούλη είχε μερικά χρό­
νια στην πλάτη όταν την γνώ­
ρισε ο φίλος μου ο Χωστής.ΣΤΕΙΑΚΟΣ λογοτέχνης, καιο

55ί.χ;αγϊά ncvya:
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ΟΝίΣΗ του-ανΠχρ,ζτοΥ

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο! ΝΕΚΡΟΙ.
ΕΓηΣΤΗΜΗ-ΠΝ£ΥΜΑΤΙΤμ-ΟΪ. ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς ιτραν k>u γ·α τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το ••τ.ίίό των ,Γ-ο,ών γ; -,ζι'τε ότι αλλα

ίλ’Ζΐ'. -Uli·'· . ._·. .

ΙΒΛΙΑΐΗΣΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ

Γράψατε:
Εολιν 4, Αμπελόκηποι. GR. 115 23 Αίηνα 

Εκαστου βιβλιαρκ υ τ ..ί οε γρημικ-τιιοημα. 
(Ιτέλλοντάι κω στο εξωτερικό. Τιμή σέ 
χαρτονόμισμα).JlutsmarketΕΝΑ φιλμ με αρκετή δράση, 

στο οποίο τους πρώτους ρό-
ιΝιώθω την υποχρέωση όπως ! 

κάι δημοσίως εκφράσώ τις ευ­
χαριστίες μου προς τους στρα­
τιώτες ΒΑΡΟΤΣΗ ΝΙΚΗΤΑ, 
ΜΠΡΙΛΆΚΗ ΑΝΤΩΝΗ και ΝΕ- 
ΤΖΕΤ ΜΟΎΣΤΑΦΑ της 7ης ΜΟ 
ΜΑ γιατί προσφέρθηκαν όικειο- 
θελώς και έδωσαν αίμα Γ/ροκει- 
μένου να υπόστώ σοβαρά εγ­
χείρηση κύστης κοιλίας και να 
επιτευχθεί η αποκατάσταση της 
υγείας μου.

Θεόδωρος Κοτσυφάκης 
ανάπ. πολέμου 1940 - 1941

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
>

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο 256289

ΗΤΑΝ ΓΕΝΝΑΙΟΙ ΚΑΙ ΣΤΟ ΚΑΡΑΤΕ ΑΝΙΚΗΤΟΙ
Με τον Τσαν Βάι Μαν

« ΟΡΟΕΑΣ ι»
Εναρξη από 4.30 απογευματινή 

Η ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

Ο ΑΛΑΝΤΙΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΛΥΧΝΑΡΙ
MrtJVT Σπένσερ

« ΑΓΤΟΡΙΑ w
ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΦΤΗ ΑΣΦΑΛΤΟ 

Φόρεστ Ταγκερ, Τζων Α'υ'ρλαντ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Ιανουάριου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον ί Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ ανσπαύσεως τηζ ψυχής της αγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας, αδελφής καί γιαγιάς

Όλους τους συμμετασχόντας 
στο πένθος μας συγγενείς και 
φίλους για τον θάνατο της α­
γαπημένης μας αδελφής

ΣΤΕΛΛΑΣ Γ. ΠΛΑΤΗ 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδείαν της, ευ­
χαριστούμε θερμά.

Οι ευχαριστούντες 
Οικογ. Χρήστου Τσιτόπουλου 
Οικογ. Κων. Πλατή

ΔΩΡΕΕΣ
Ο Κων)νος Τσερκέζης καί τα 

παιδιά του Γεώργιος, Ανδρέας 
ίκαι Ευμέντα κατέθεσαν 10.000 
δρχ. εις μνήμην της μητέρας Τους 
Καλλιρόης Τσερκέζη υπέρ της 
Στέγης Ανηλίκων Ηρακλείου.

Ο Σύλλογος Μητέρων Αναπή­
ρων και Ανιάτων ευχαριστεί 
θερμά την κ. Μαρία Ιώάν. Ξε- 
νάκη για την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεάν της στη μνήμη Ελένης Βε- 
λιγραντάκη.

ΜΠΕΜΠΕ 
ΠΑΙΔΙΚΑ—ΕΦΗΒΙΚΑ ΤΑΒΟ 

(Έναντι Β' Ταμείου)

ΟΔΟΣ ΤΡΙΦΥΤΧΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Η Παιδίατρος 

ΒΙΚΥ ΚΙΟΥΤΣΙΚΟΥ - τζαγκΑρακη 
Μετέφερε το Ιατρείο της 

Δημοκρατίας 61 
(Ζαχ)στεΐο Κριτζά) — Τηλ. 243960

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
— Τηλ. 227183

Ευχάριστες Χριστουγεννιάτικες βραδιές 

σύγχρονα τραγούδια, στο 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

Τοποθετήσεις 

DECOR ΔΩΡΕΑΝ 

Ταχεία εξυπηρέτηση

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ — Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

Οδός I. Μητσοτάκη 2 (Λιμάνι)

Τηλ. 280505

Για ανθρώπους με γούστο. 

Σας περί μένομε 

με ανανεωμένο Μουσικό Πρόγραμμα. 

Τραγούδι: ΚΛΕΙΩ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ. 

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

Τηλ. 285197

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 στην εκκλησία 

του Αν. Τίτου θα τελέσσμε μνημόσυνο για τις σαράντα ημέ 
ρες από τον θάνατο του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΥ Γ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
Τα παιδιά του: Αγγέλα, Γιώργης, Λεστέρης, Αντώνης.
Η μάνα του: Ευαγγελία.
Τα αδέρφια του: Στέλιος και Λένια Καστρινάικη, Αντώνης 
και Κατερίνα Κοστρινάκη· Τα ανήψια του.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ 
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμσνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Εκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί ΐζσκι, με σώματα καλοριφέρ 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 3 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμ.ερο μνημόσυ 
νο γίά την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας άδελ 
φού κάι έξόδέλφου

μινωοχ ΑΛΕΞ. ΣΚΟΥΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι αδελφές του: Ευαγγελία Αλεξ. Σκουντάκη, Ευγενία Αλεξ. 
Σκουντάκη. Τα εξ-αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Ο καφές θα προσφιερθεί στο Ζσχ)στείο Κριτζά.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΕΤΡΟΥ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
Και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Πέτρος Γισκσυμάκης.
Τα παιδιά: Μιχάλής και Δέσποινα Γιακου.μάκη, Μαρία Για- 
«όυράκη, Στέλλα και Αναστάσιος Αλεξάκης, Σπύρος και Με 
Ταξούλα Γιακουθόκη, Αναστασία Γιακουμάκη, Νικόλαος και 
Μαρία Γιακουμάκη, Ιωάννης και Μαρία Γιακουμάκη, Αντώ 
νιος και Σούλά Γιακουυάκη, Γισννα και Λευτίρης Καφετζά 
κης. Κάλλια και Μάνος Ζαμπετάκης, Αννα Μαρία και Γιώρ 
γος Κριτσωτάκης. Ρένα Γιαέουυάκη, Βασίλης Γιακουμάκης. 
Ο αδελφός: Γιώργος Σκορδυλάκης.
Τα έγγόνιά, οι λοιποί συγγενείς.

Ζ Ταξιδεύετε ιάνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 40.000 62.000
ΠΑΡΙΣΙ 22.500 33.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 54.000 85.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 31.000 ΣΙΚΑΓΟ 43.000 66.000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 18.000 31.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 58.000 85.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 23.500 32.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 60.000 87.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 24.500 34.000 ΜΑΊΑΜΙ 62.000 84.800
ΟΛΣΟ 44.000 58.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 49.800 75.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 29.000 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 60.000 81.800
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 27.000 41.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 69.500 92.700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 30.500 45.000 ΣΙΑΤΛ 71.000 93.000
ΑΝΟΒΕΡΟ 29.000 53.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 61.000 83.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΝΤΙΤΡΟΙΤ 55.000 83.800
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 33.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 43.000 62.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 25.100 39.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 45.000 66.000
ΜΟΝΑΧΟ 18.500 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000
ΒΙΕΝΝΗ 15.000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78:000 137.000
ΖΥΡΙΧΗ 18.500 29.000 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 84.000 145.000
ΡΩΜΗ 15.800 25.000 ΤΟΚΙΟ 52.000 98.000
ΜΙΛΑΝΟ 17.000 29.000 ΡΙΟ 82.000 142.000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18.500 31.000 ΜΑΝΙΛΑ 52.000 104.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18.000 22.500 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 55.000 84.000

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛ0ΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τήλ. 324 0968 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026
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0 ΟΦΗ με το 1-0 επί της ΑΕΚ έδειξε ότι μπορεί να πάει...

ΠΑΑΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡϋΠΗ

Το ματς ΑΕΚ — ΟΦΗ έχει λήξει και οι ποδοσφαιριστές ταυ νικητή χαιρετούν πανευτυχείς 
τους φιλάθλους που τους χειροκροτούν. Διακρίνονται από αριστερά οι Χαραλαμπίδης, 

Γκουλής, ίΜιχαλϊτσος, Περσίας, Τσινός, Σαμαράς και Τσίμπος.

γ. <
■ - ■

Το γκολ του θριάμβου ο Χαραλαμπίδης 
0 ΝΙΚΟΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ ΕΣΒΗΣΕ ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΑΝΙΝ 
σετίν^υρ^κή W ΑΕΚ στρ 1-^

ότι μπορεί να πάει πάλι στην Ευρώπη. Μεγάλη ομάδα, Ευρωπαϊκών προδιαγραφών, ο Ο.Φ,Η, 
την Κυριακή ότι είναι έγα από τα καλύτερα πΡδοσφαφίκά συγκροτήματα στσν Ελληνικό χώρο, ^ιξε 
Ιϊό ποδόσφαιρο και πρόσωερε θέαμα στους φιλάθλους, κάτι που δεν μπόρεσαν να κάνουν ο γηπεδουχο , 
οι οποίοι έπεσαν στην παγίδα που τους έστησε με ξτεγαλη μαστοριά ο τεχνικός ηγέτης του 
νκοοτήυατος κ- Γκέόαρντ. Τώρα ο Ο.Φ.Η. βλέπει με σιγουριά το μέλλον, δεοομενου οτι εφΒασε ηδη τους 17 
βαθμούς, ενώ μένουν τρία ματς ακόμη (θα παίξει εκτός με ΠΑΟ και Βέροια, εντός με Ηρακλή) για να π*®*· Π 
αυλαία του « γύρου, στο τέλος του οποίου πέρυσι είχε 16 βαθμούς. Θα λεγαμε ακόμη οτι την ,υρ 
Ο.Φ.Η. πήρε την καλύτερη εκδίκηση από την ΑΕΚ, η οποία του πήοε με ανορθοδοξο τροπο <ον π° ' 
ριστή Ράικο Γιάνανιν. Να δούμε όμως πώς εξελίχθηκε το ματς ΑΞΚ — ΟΦΗ, Τ° 'υΧειϊξω καί
σβήσε όλες τις ελπίδες των γηπεδούχων για μια διάκριση στην Ευρώπη, δεοομενου ο< έχουν μ- νει ξ 

από το Κύπελλο.
ΕΝΑΡΞΗ ΜΕ ΔΟΚΑΡΙ

ΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

0 Ηρόδοτος ουνέτριψε

ΟΤΑΝ ο διαιτητής κ. Κου­
κούλας σφύριξε την έναρξη του 
αγώνα οι δύο ομάδες είχαν πα­
ραταχθεί στον αγωνιστικό χώ­
ρο με τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΑΕΚ: Παπαδόπουλος, Χατζής, 
ίΜαυροδήμος, Μανωλάς, Καρα- 
γκιοζόπουλος, ΠαπαΊ'ωάννου 
(46’ Δίντσικος), Δημητρίου, 
Γιάνιανιν, Σάντμπεργκ, Πιας 
(78' Πεπές), Γεωργιάδης. .

ΟΦΗ: Μητσέας, Γκουλής, Βα­
σιλείου, Παπαβασιλείου (89'
Τσινός), Μιχαλίτσος, Ίσης,

thv Καλαμάτα με οκόμ 4-0
Τσίμπος, Νιόμπλιας, Χαραλαμπϊ
δης, Σαμαράς, Βλαστός 
Περσίας).
ΑΜΒΣΩιΣ ο ΟΦΗ πέρασε 

επίθεση και κέρδισε ένα

(58

στην 
κόρ-

ΤΡΙΑ ΓΚΟΛ Ο ΖΗΣΗΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ
ΕΥΡιΕΙΑ νίκη, με σκορ 4—0, 

πέτυχε χθες θ Ηρόδοτος στο 
γήπεδό του επί της Καλαμάτας- 
«ζεσταίνοντας» έτσι τις καρδι­
ές των παγωμένων φιλάθλων που 
πήγαν στο γήπεδο, ανεβαίνο­
ντας παράλληλα πιο ψηλά στον 
βαθμολογικό πίνακα της Γ' Ε­
θνικής κατηγορίας.

Με την νίκη τους αυτή οι 
παίκτες του Ηροδότου πιστο­
ποίησαν άλλη μια φορά την ά- 
ριστη φυσική κατάσταση που 
βρίσκονται, παίζοντας σ ένα 
βουρκωμένο τεραίν. Επίσης κα- 
τάφεραν να εξουδετερώσουν 
την τακτική των φιλοξενουμέ-

νων, που με διάφορες τρόπους 
προσπαθούσαν να εκνευρίσουν 
τους γηπεδούχους (καθυστερή­
σεις, ειρωνική συμπεριφορά, 
σκληρό παίξιμο κλπ.).

Με την έναρξη του παιχνιδι­
ού οι παίκτες του κ. Ναλμπά- 
ντη μπήκαν ορμητικά στον α­
γώνα και με την συμπλήρωση 
του πρώτου λεπτού κέρδισαν 
πέναλτυ με τον Βοργιά (τον α­
νέτρεψε μπαίνοντας στην μικρή 
περιοχή ο Καλογερόπουλος) και 
ο Νιόπλιας που ανέλαβε να το 
κτυπήσει άνοιξε το σκορ (1 -0)

Μέ το γκολ αυτό οι παίκτες 
του γηπεδούχου απέβαλαν το

άγχος και έπαιξαν στη συνέχεια 
ελεύθερα. Έτσι στο 7' ο Καμί- 
τσης πραγματοποίησε σέντρα, 
η μπάλλα κόλλησε στο λασπώ­
δες τεραίν μπροστά από τον 
τερματοφύλακα, ο Πρωτογερά-

ΜΕΡΙΚΕΣ ΠΛΕΥΡΕΣ 
ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΣΤΑ ΓΗΠΕΛΑ

γερ. Εκτελεστής ο ηαπαβασι- 
λείου (2'), ο οποίος με «φάλ­
τσο» έστειλε την μπάλλα στο 
οριζόντιο δοκάρι, για να την 
απομακρύνει ο Μανωλάς πριν 
προλάβει να επέμβει ο Μιχαλί­
τσος και να την στείλει στα 
δίχτυα.

ΣΤΟ 7' ο Γιάννανιγ πήρε την 
μπάλλα από τον Ίση στην γω-

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

Του κ- ΝΙΚΟΥ ΑΜΑΝΑΚΗ 
Προέδρου της εΚΑΣΚ

Η έξαρίση των επεισοδίων στα 
γήπεδα φέονουν τελευταία όλο 
και ηιο συχνά στην επιικαιρότη 
τα το θέμα της βίας στις αθλη 
τικιές διοργανώσρις.

Εφτασε σήμερα_ να βάφει με 
νεανικό άίμα τα γήπεδα και τους 
δρόμους της νώρας ’μας εξαφα 
νίζοντας όποιο μορφωτικό κέρ 
δος ή προοδευτικό όρνια θάπρε 
πε να διαπνέει ένα υγιές άθλη 
μα.

Η (βια Wsw όλο και Π·:ο απ 
πρόσαιπη1, YWrai έγας υηχανι 
σμός που μπαίνει σε ενέ’γεια 
αυτόματα Ρέσα σε πευιθωρ.ακές 
ομάδες κα* το κύ·010 χαρακτημι 
σικό τής XsiTOUPTioi όΐς «ίναι

καιΠ κατάργηση της αοΥ 
κάθε ηθικής αναστολής.

Αυτό έΧ®1 σαν συνέπε’ά την
ανάπτυξη φασιστικής ιοοιροπί 
«ς που δεν εκφράζεται μόνο με 
την αποθέωση της _ βιος KU1 χης 
απιθετικότητας, αλλά εκφράζε 
ται και σαν εξαφάνιση της ατο 
μικής ευθύνης . στην κοινωνία 
(κλίίμισκα αποκτήνωσης).

φαινόμενο στην Ελλάδα 
πιο ανησυχητικές διασ 

τάσεις νιατί εδώ οι σύνδεσμοι 
’ ίω.- ανθρώπων δεν επι 

την ανάπτυξη αυτού που

Τα
παψνετ

μ«ταξύ
■ρέπουν
ατσ'θάνβται -ο νεαρό άτομο, δη 

από το ορ

οποιησ,~„ τη δηνυοργία παΡακυ 
κλωμά·' '.ον <5 σίτεμα στο X ’ ρο 
του ποδοσφαίρου, την δημ'θυη 
για ελεγχάαθνω m κοΊνΆνό 
μενών από τις ΠΑΕ σκληρών 
πυρήνων (Θύρες) τ·” επηρεασ 
μό γων παβ ιγόντρ)'', 7ης δ'α'ΐη 
σίας κλ^π.

— Ο Τύπος. Η διψβρωτική 
λειτουργία περΛαύ του Γίπου 
που δίνει ΐδνί .· ριι έμφαση στα 
«φίλαθλα» πάθη και αίση Που 
θεοποιεί τους αστέρες και πυρώ 
νει τους σεληνιαζάμ,ενους που 
μετατρέπουν τ.α γήπεδα σε αρέ 
νες όπου δεν σφάζεται έ 
να ζώο, αλλά σπαταλιέται το αί 
μα νέων ανθρώπων της οκρι 
|1ής μας νεολαίας.

Η προώθηση μηδενιστικών 
«ιμοντέλων» και αντιλήψεων α 
πό τους εμπόρους της καλποκου 
λταύρας με τη διά'/υτη και αου 
ληπτη χυδαιότητα, τα πορνό τα 
ράμπο και ρόκυ, τις σαδομαζοχι 
στικίές εκδόσεις κλπ.

Οι σειρήνες του τίποτα που 
αφήνουν ξεκρέμαστους τους νέ 
ους για να τα βγάλουν πέρα σε 
pja ζωή που έχε> γίνει σκληρή 
πλήρως ανταγωνιστική και ον 
τι Φατική.

— Η τρομαιώιιική ίξαρη'η της 
διαφήμισης που ειμι^φδιζβι κάθε

ΖΗΣΗΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ
Η επιστροφή του στην ενεργό 
δράση συνοδεύτηκε από 3 γκολ.

κης πρόλαβε να σουτάρει αλλλά 
η μπάλλα με τη βοήθεια του Νι- 
κητόπουλου βγήκε κόρνερ.

Δύο λεπτά αργότερα (9 ) ο 
Πρωτογεράκης έδωσε στον Κα- > 
μίτση μέσα στην περιοχή, αυ-ί 
τός προσπάθησε να κοντρολά-1 
ρει την μπάλλα αλλά ο Καλο-1 
γερόπουλος Β. τον ανέτρεψε. | 
Το σημείο του πέναλτυ έδειξε’ 
αμέσως ο διαιτητής κ. Κουκου- 
λάκης και ο Νιόπλιας με εύστο-

Συνέχεισ στην 6η σελίδα

Γκέραρντ (ΟΦΗ): «Σήμερα 
(χθες) κυνηγήσαμε τους βαθμούς 
ικι όχι τα καπλιμέντα. Στο παιχνϊ 
δι με τον Ολυμπιακό αποσπάσα­
με καλές κριτικές αλλά χάσαμε. 
Σήμερα είμασταν ουσιαστικοί και 
πήραμε ό,τι θέλαμε».

Φαφιε (ΑΞΚ): «Όλα κρίθηκαν 
στο πρώτο δεκάλεπτο του δευτέ 
ρου ημιχρόνου. Τότε χάσαμε πολ 
λές ευκαιρίες και δεχτήκαμε το 
γκολ από τον ΟΦΗ. Μετά από αυ 
τό όλα τελείωσαν».

Κέρβερος Μητσέας αποκρούει προ του Σάμπεργκ, υποστηριζό- 
μενος από τους Βασιλείου και Μιχαλίτσο.

■ Μρέ- -

® ΤΟ πρόγραμμα της Κυρία 
κής για τις ομάδες του Ηρακλεί­
ου που αγωνίζονται σε Πανελλή 
νια ποδοσφαιρικά πρωταθλήμα­
τα είναι το εξής: ΠαναθηναΊΊκός 
— ΟΦΗ, Ηρόδοτος — Ελευσίνα, ; 
Παναργεισκός— Εργοτέλης, ΠΟΑ 
— Κυριάκι, Ποσειδώνας—Ήλιού 
πόλη.

® ΠΟΛΛΟΙ φίλαθλοι πήγαν 
στο Ολυμπιακό Στάδιο την Κυ­
ριακή για να δουν τον Γιάνανιν, 
•όλλά... θαύμασαν τον Νιόπλια, 
ο οποίος στην κυριολεξία «έκλε­
ψε την παράσταση»- Μάλιστα συ 
νεργάτης της στήλης, που παρα 
κολούθησε τον αγώνα, ακούσε 
μετά την λήξη ένα Αεκτζή να λέ 
ει στην παρέα γου: «Ο,τι αξίζει

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
ΣΤΟΝ ΔΙΑΙΤΗΤΗ
κ. ΘΞΜΕΛΗ

ΣΤΟ ντέρμπυ της Β' Εθνικής 
μεταξύ . Ξάνθης — ΠαναχαΤκήζ 
ρφύριξε ο Ηρακλειώτης διαιτη­
τής κ. θέμελης, ο οποίος στην κυ 
ριρλεξία αρίστευσε. Νικητές και 
ηττημέχοι του έδωσαν συγχαρη 
τήρια, μετά; την λήξη του αγώ­
να, ενώ ο παρατηρητής τον βα­
θμολόγησε με άριστα. Είναι η 
τρίτη διαιτησία που κάνει εφέ­
τος ο κ. θέμελης στο πρωτάθλη 
μα Β' Εθνικής και ομολογουμένως 
όλοι μιλούν για πραγματικό ρε­
σιτάλ. Εμιείς συγχαίρομε τον κ. 
Φυμελη και πιστεύομε ότι πολύ 
σύντομα θα είναι μια από τις κα 
λύτερες σφυρίχτρες στον ελληνι­
κό χώρο.·

ο

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΓΑΘΛΙΙΜΑ

0 Ποοειδώυας 0-0

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Στον αγώνα ΑΕΚ — ΟΦΗ κό 
πηκαν 12.800 εισιτήρια και εισ- 
πραχθήκανε 3.507.000 δρχ.

Α ΕΘΝΙΚΗ 
(Σε 12 αγώνες)

1. Ολυμπιακός................ -
2. ΟΦΗ  ...................-
3. ΠΑΟΚ............................... 
- Ηρακλής.... ....................
5. Πανιώνιος.......................
- Παναθηναϊκός.........
7. Βέροια.............................
8. Διαγόρας Ρ.............. ——
- Δόξα Δρ........................... 
- Λάρισα.............................

11. ΑΕΚ-..............................
- Αρης....................... .......
- Εθνικός.....................—·

14. Γιάννενα....................—
15. Απόλλων Αθ....................  
16. Απόλλων θ......................

25-10 
20-13 
19- 7 
ΐβ-11 
13- 7 
11- 8 
13-15 
17-15
16-15
9-15 

, 14-12 
. 13-16 
. 14-20 
. 6-13 
. 8-20 
. 6-23

20 
17 
16
16

11
10
10
10
9
9

7

ΣΗΜ.: Η ΑΕΚ έχει -3 βαθμούς.
ΠΑΟΚ και Βέροια έχοακ από 11 ογω- 
νες.

ΣΤΟ ΓΗΠΕΛΟ ΤΗΣ

Η ΧαΛκίδα πήρε 2-0

εκτός με του Ήιραιοτο

το δεξί... παπούτσι του Νιόπλια 
δεν αξίζει ολόκληρη η ΑΕΚ». Και 
οι άλλοι της παρέας του συμφώ 
νησαν απόλυτα.

® ΥΠΑΡΧΕΙ πιθανότητα να 
κληθεί σε απολογία ο τερματοφύ 
λακας του ΟΦΗ Χοσάδας για δη 
λώσεις πόυ έκανε σε αθηναΤκή α­
θλητική εφημερίδα.

® ΤΑ αποδυτήρια της ΑΕΚ ε- 
πισκέφθηκε την Κυριακή μετά 
τον αγώνα, ο Γεγ. Αρχηγός του 
ΟΦΗ κ. Μυριοκεφαλιτάκης και 
ευχήθηκε στους παίκτες «Καλή 
χρονιά». Τώρα, πόσο καλή θα 
είναι μετά την προχθεσινή ήττα, 
ένας θεός το ξέρει.
• ΤΟΥΣ αγώνες της Κυριακής 

για το πρωτάθλημα Γ' Εθνικής 
μεταξύ Ηροδότου - Ελευσίνας 
και Παναργειακού - Εργοτέλη, 
θα διευθύνουν, αντίστοιχα, οι 
κ.κ. Τσόκος (Αθήνας) και Κα- 
λιαντάσης (Βοιωτίας). Εξάλλου 
ο Ηρακλειώτης κ. Ιωαννίδης θα 
διευθύνει τον αγώνα Εθνικού 
Αστέρα - Ρόδου.

■·

Ο ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΤΕΡΡΙΨΕ

ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΡΕΚΟΡ

Πολύ καλός ο Ποσειδωνρς 
πήρε την Κυριακή ισοπαλία (ό 
—-0) εκτός έδρας από τον Ηφαι 
στο, σια πλαίσια του πρωταθ 
λήματος Εθνιικής Ερασιτεχνικής
Καιηγοριας.

ΜΑΛΙΣΤΑ ο Ποσεΐδωνας

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ

ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

με

π.άλίγη τύχη θα μιποιρούσε να ...
,psi και την νίικη, αφού λίγο

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ

Τέταρτο Πανελλήνιο ρεκόρ έκο 
νε μέσα σε λίγες μέρες ο νεαρός 
ταλαντούχος κολυμβητής ταυ Κ. 
Ο.Η. Ηλίας Παχουλάικης σημειώ 
νοντας χρόνο 1.13.01 στα 100 μ. 
πρόσθιο, κατά την διάρκεια των 
αγώνων «Κασιμάτεια 86» που 
διοργάνωσε η Γλυφάδα το Σαβ 
βατοκύριακο. Η επίδοση αυτή 
του Παχουλάκη είναι η καλύτερη 
Πανελληνίως στην Δ’ Κατηγορία.

λαδή το απομένω μα 
γονικό κοινωνική 
να ζητήσει κάλυψη 
ριθωριακές αμάδες 
ξεπεράσει έτσι το 
του πρό βλημα τ 
και τ.οι> φόβου.

πλύατο για 
υπό τις πε 
βιος κα: να 
ψυχολογικό 

■μ; μοναξιάς

Γι αυτό καί το φαινόμενο 
στην Ελλάδα εκφ.οαζτ ένα ευ 
ρύτ-ερο κοινωνικό έξοδο και 
δα ήταν μεγάλο λάθος vc αγμ 
ζτ ,θούν οι αιτίες που το γεν 
νούν μόνο μέσα και Υ»Ρώ από
τους αθλητικούς χώρους και το 
αίτλητικό οικοδόμημα.

ΝομϊζόΡε π®? α*1’ εαρακατω 
βασικές κατευθύνσε ς
να αναζητηθούν' οι άΠ1' ; που
αντικειμενικά βοηθούν στην ε 
ξα.ρση αυτού του φα,'νυμένοο:

— Ανεργία, άγχος Άλειψη 
δυναοιίί’ω. σΤΗ μοριιίωτη στη
σωστή ψυχμγωνία Κλί- '■ 
ζήτηση πρόσικαιρων λύσεοη 
τόνωσης Μ» η δη,μϋοι. τ ί ί ι 
λφν που ρρο<ηρέρον: υ αωε

— Η κρίση ΤΟ’> υύκητ

ι εκ 
ι βώ

ρεαλιστική προσγείωση στη 
πραγματιικότητα και κάνει τους 
νέους να αυτοεπιβεβαιώνονται 
μέσα «^ό τη βιο.

Το κείμενο αυτό εξαντλεί 
τις φιλοιδοξί’ες του στο να επιση 
,μάνει αονο τα π;θ χαραικτηριστι 
κά σημεία του Φαινομένου και 
να 'θίξει ευαίσθητες χορδές για 
-η ηε βάθος μιελέτη του. τη συ 
γκεκριμενόποιηση του στις Εε 
ληνικές συνβήκες και την εξάγω 
γή συμπερασμάτων που θα δώ 
σουν ποακ. κά ωοηοπ στην ου 
σιαστίκή ίου αντιμετώπιση. Αυ 
ιός είναι και ο 'λόγος Π°υ δεν 
προχωρα σε προτάσεις.

Η ίδόυση της Επιτφοπηο Καλ 
λιέργίΐσς Αθλητικού Πνεύματος 
είνα; ένα πολύ θετικό βήμα 
Μπρίκι να βοηΜαόι σ έ>η. βα 
θυό στην e£pAWn των αγιώυ 
που γιεννούν τηι βία. ρατί όπως 
και να 1° «άνουΜΒ μι κατασταλ 
τικά μέτρα μόνο και μάλιστα 
μονόπλευρα σε βάρρς των ςη/ή 
θ>„ων, δεν λύνουν το πρόβλη

του εΜειπή Εονοτέήη
ΣΤΟ γήπεδό της η Χαλκίδα ΕΤΣΙ στο 84 οι Χαλκιβες

■κέρδνσε ιιε 2—0 τον ελλειπή Ε ;με ένα γκολ του Κ&ραμ'-θά ανέ

ο.φ»ιδόμή ·;ατρς μί κυρία
ΤΓ,ν sunopEvpu

μ«·
Γ ίΚΟΣ ΑΜΑΝΑΚΗ^ 
ΗρόεέΡος ΕΚΑΣΚ

ργοτέλη και «έπτασε» την κο'ρυ 
φή του βαθμσλογίκοί- πίνακα 
και ι>άλιστα μ® ένα αγώνα λιγό 
τέρα.

ΟΙ κιτρινόμαυροι δον έχασαν 
ίϊόνο το ματς, αλλά και τον Κο 
ρωνάκη, που αποίβλήθηκε στο 
76ο λβπτό με δεύτερη κίτρινη 
Κάρτα.

ΤΟ υατς έγινε κάτω από δυσ 
μενέστερες καιρικές συνθήκες, 
φυσούσε ισχυρός άνημος και το 
γήπεδο ήταν κυοιολεκτικά τέλ 
:μα.

ΣΤΟ α' ημίχρονο το ματς ή 
ταν μοιρασμένο και το σκοιο έ 
μείνε στο 0—0.

ΣΤΗΝ αρχή της οπαναληιψης 
ο Καρατζάς ’(47) εκι/εταλλείτη 
κε σύγχυση της άμυνας ίου Ερ 
γοτέλη και άνοιξε το σκορ.

ΟΙ κιτρινόμαυροι προσπάΟη 
σαν για κάνουν κάτ:ΐ' στη συνέ 
χβια, αλλά έχασαν τον Καρωνά 
κη (76) οπότε οι γηπεδούχοι άρ 
χισαν και πάλι να πιέζουν την 
τβΤια του Χαιλκιαδάκη

ΣΤΟΝ αγώνα Παναθηναϊκού 
—ΟΦΗ θα σφυρϊίξε» ο κ· Λαρλα 
βάνης, του Συνδέσμου Διαι-τη 
τών Εύβοιας.

ΣΤΟ ματς Λάρισας — ΠανίΗ» 
νιου 'βα σφυρίξει ο Ηρακλ^ιώ 
της διαιτητής κ. ΚοιΙίίονλΛΧης, 
με επόπτες τους κ.κ. Αν&ρονά 
(.Ηρακλείου) και Τασιγιαννάκη 
(Πύργου).

ΣΤΙΣ άλλύες συναντήσεις Α’ 
Εθνικής της Κυριακής θα σφυρί

βασαν τον δείκτη τ<χ> σκορ σε 
2—0 και εδραίωσαν την νίικη 
τους. Ένα λεπτό αργότερα ο ί 
διος ποϊκτης είχε δοκάρι.

ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ από την 
Χαλκίδα οι Καρατζάς, Μυστρί 
ώτης και Κεραμ.δας, ενώ από 
τον Εργο έλη οι Μαράκας, Γ α 
λαιμάς και Πετράκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Στρμβουδά 
κης, ο οποίος χρέωσε με κίτρί 
νη κάρτα τους Κουφόπουλο, Κα 
[Χιτζά, Φραγιαδακη, Καρέλλί, 
Γ ιαλαμά.

ΟΙ δυο ομάδες αγωνίστηκαν

ΧΑΛΚΙΔΑ: Τζοτζόκος, Μα 
ρινος,ι Ταυταρίδης, Καρατζάς, 
Φουράκης, Μυστριώτης, Κουτ 
ρόπουλος, Κουλουρης (Si, Βα 
γενάς), Κεραμιδάς, Γκάβαλης 
(75 Γκόλαντας) Μπεκιάρης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκκαδάκης 
κης, Πετράκης, Πασσάς, Δού 
ικας, Μαράκας, Γίαλαμυς, Κεφά 
κης (75’ Μπόλος) Καρέλλής, 
Φραγκιαδάκης (46 Αντωνόπου 
λός Κορωνόκης, Σίπιθώκης.

ξουν οι εξής διαιτητές.
Βέροια — Απόλλων Κ, ο 

ΒασσΙάρας (Θεσ)κης).
Διαγόρας — ΠΑΟΚ, ο κ. 

δσμόπουλσς (Αθηνών) ·
Από)-λων A— ΕθνΚθτ ο

πριν από την λήξη σε σουτ του 
Χουρδάκη (86) η. μπάλλα βρήκε 
το δοκάρι των γηπέδουχων.

ΤΟ κάλύ-.ορο εκτός έδρας παϋ 
χνίδι του έκανε ο Ποσειδώνας, 
που παρουσίασε ένα ομοιογενές 
σύνολο, us ποδοσφαιριστές που 
.κυνηγούσαν την ίχιπαλλα με πει 
σμα σε όλη την διάρκεια του α 
γώνα.

ΟΙ γηπεδούχρι διατήρησαν 
την βδαφική υπεροχή, αλλα δεν 
μπόρεσαν να δημιουργήσουν 
τις ιπρουποθέσΒις εκείνες που ο 
δηγούν στο γκολ.

Από τον Ποσειδωνα ξεχώρι 
σαν Βλαβιανός, Βορδονεράκης 
και Τσαγκαρακης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Μπουρ κας.
ΠΟΣΕΙΔΩΝΛΣ: Βλαβιανός, 

Ποντίκαλης, Κρανιωτακης, Τσα 
γκαρακης, Βορδ,σνεράκης, Σταυ 
ρου, Καλυκάσης, Χουρδάκης, 
Βασιλάκης, Κυπραίος, Κρεμασ 
μένος.

Ο ΑΓΩΝΑΣ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ£ - ΠΟΑ

κ.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Νότος - 13 αγώνες)
Μπάτρας (Αθηνών).

Αρης — Δόξα, ο κ. Τσιρικι 
δης (ΘίΧήικης).

Ολυμπιακός — Γιάννινα, 0 κ.
Μπουρουτζόγ'λου (Περιας).

Ηρακλής—ΑΕΚ, ο <· Kuigp 
τζής (Θεσ)κης).

Β· ΟΜΙΛΟΣ
22- 8ί Μλυετπικήο ..·■·· .....13

- Εν. Ρεθύμνου... ..... 13 19-10
3. Χοϊδάρι............. ..... 13 

.....13
17- ο 
23-10

5. Αγ- Νικόλαος - ..... 13
θ. Ατσαλένιος...... ...... 12

17-13 
12-13 
17-20

- Δόξα Βυρ..........
8. Ήφαιστος........ 

Μαρκό

...... 13

...... 13 

...... 13
- Λιόσια..............

11. Χολαργός........
...... 13 
...... 13

12-16 
19-17

- Βουλιαγμένη*'* ...... 13
...... 13

14. Ηλιούπολη...... ....... 12 16-13 
15-24 
φ-24_ Μινώταυρος —

1Α Άοηο Ρ ...·■·
..... . 12
....... 13ΙΟ. ...........

Κυοιάκι .... ....... 12 16-27
18. ΠοσειδώνΗρ·· ........13 4-15

20
20
17
16
15

12
12
12
11
11
11

9
9
8
7
7

Χαλκίδα 
Ρόδος 
Παναρκαδικός 
Καλλιθέα 
Ηρόδοτος 
Αιολικός 
Καλαμάτα 
Εθν. Αστήρ 
Πανελευσινισκός 
Πάτραι 
Θήβα 
Φωστήρ 
Παναργεισκός 
Βύζας 
Εργοτέλης 
θρίαμβος 
Πανηλειακός 
Κέρκυρα 
ΠεραμαΊ'κάς

31— 3 
17— 9 
18—11

16— 7

12— 11
18— 7

14—17 
16—20
9—14

12—22
11—21

7—13 
12—18

16—30
8—26

17
17
17
17
16
16
14
14
12
12
10
10
10
10

9
8
8
7
6

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ρ αγώνας μετά 
ξύ Ηλιούπολης - ΠΟΑ για το πρω 
τάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας που ήταν προγραμ­
ματισμένος να γίνει την ηερασμέ 
νη Κυριακή.

Οι δυο ομάδες πήγαν κανογικά 
στο γήπεδο αλλά δεν εμφανίστη 
κε ο διαιτητής κ. Πολυτάρχου 
(βοιωτίας) ο οπαίος είχε αποκλει 
σθεί από τα χιόνια.

Από τον γυμνασίαρχο του άγώ 
να αναζητήθηκε διαιτητής στην 
κερκίδα αλλά δεν υπήρχε. Κατό 
πιν αυτού ο γυμνασίαρχος συνέ 
τάξε έκθεση την οποία υπέγρα­
ψαν και οι αρχηγοί των δυο ομά 
δων, στην οποία αναφέρει ότι 
«δεν προσήλθε ο διαιτητής και 
δεν υπήρχε άλλος στο γήπεδο».

Σύμφωνα με την προκήρυξη 
του πρωταθλήματος η ΕΠΟ θα 
ορίσει νέα ημερομηνία διεξαγω­
γής του αγώνα.

ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ 
ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΣΤΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ προπονήθη 
καν στο βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου υπό την καθοδήγηση 
του κ, Γκέραρντ και των συνερ 
γατών του.

Πριν από την προπόνηση μίλη 
σε στους ποδοσφαιριστές ο Γεν. 
Αρχηγός κ. Παντ. Μυριοκεφαλι 
τάκης.

Σήμερα Τρίτη, οι ποδοσφαιρί 
στές θα προπονηθούν πρωί και 
απόγευμα ενώ Τετάρτη και Πέμ 
πτη θα είναι ελεύθεροι λόγω της 
Πρωτοχρονιάς.

Την Παρασκευή το απόγευμα 
θα γίνει η τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας στο κυρίως γήπε 
δο, μετά το τέλος της οποίας θα 
επιλεγούν οι ποδοσφαιριστές 
που θα αναχωρήσουν το Σάββα 
το για την Αθήνα, όπου την Κυ 
ριακή θα αναμετρηθούν με τον 
ΠαναθηναΤκό.

κ. Γκέραρντ και ο... εκτελεΟ πρωτομάστορας της νίκης του ΟΦΗ
Η Καλαμάτα έχει 11 αγώνες, 

Χαλκίδα, Θήβα, Εργοτέλης και 
θρίαμβος έχομν από 12 αγενές·

στής Χαραλαμπίδης, χαμογελούν λίγο μετά την λήξη του αγώνα με 
την ΑΕΚ οτα αποδυτήριο του Ολυμπιακού Σταδίου.
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καραμπίνα μάρκας 
«Λούγκι Φράνκι» τελευταίο μο­
ντέλο, ένα κυνηγόσκυλο ντόπιο 
και ένα μηχανάκι HONDA 50 
CO. Πληροφορίες τηλ. 234570, 
κ. Στέλιο.

(Π 65) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό «Μερσε- 
ντές» σε αρίστη κατάσταση· 
Τηλ. 234549, ώρες καταστημά­
των.

(Π 25) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:Φούρνος (4 λαμα­
ρίνες), μίξερ 40άρι, βραστήρας. 
Πληροφορίες κ. Γιώργο, τηλέφ. 
238407.

(Π 989) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στην πό­
λη 3άρι και 5άρι. Πληροφορίες 
τηλέφ. 287992 και το βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 832) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 2άρια ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στο Κομμένο Μπεντέ­
νι. Τηλέφ. 287992 και βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 833) 1—5
ΕΥΚΑϊΡΙΑ: Πωλείται ALFA RO­
MEO από γιατρό, μοντέλο 1986 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 228086.

(Π 49) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 210 τ.μ. 
και 250 τ.μ. στη θέση «Τζιρίτ 
ΜεΤντάνι» (προέκταση Λ. Ιω­
νίας) και οικόπεδο 2-4 στρεμ­
μάτων στη θέση «Κορακοβού- 
νι», 4 χιλιόμετρα από το κέν­
τρο του Ηρακλείου με θέα 
όλη την πόλη. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282223, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 51) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας πλήρως εξοπλισμένη στου 
Κόκκινη το Χάνι, έναντι νέου 
ξενοδοχείου EOT. Πληροφορίες
τηλ. 0891)41265 από 

(Π 4)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείριση 
RIA-PUB περιοχή 
Πλήρης εξοπλισμός, 
ρίες τηλ. 244326'

(Π 859)

5-8 μ.μ.
1—10 

CAFETE- 
Σταλίδα. 

Πληροφο-

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
καφεινείου ελαφρώς μεταχειρι­
σμένος σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256612 από 8-3 
μ.μ1.

(Π 968) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της Νικ. Σταυ- 
ράκη 17 (πάροδος λεωφόρου 
Ακαδημίας) 2 διαμερίσματα σε 
τετραόροφη οικοδομή σε καλή 
τιμή. Τηλ. 228745, 5-9 από­
γευμα.

(Π 36) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 
KLR 600 ατρακάριστη, σε αρϊ- 
στη κατάσταση, με 10.000 χλμ. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφω­
νο 222S26.

(Π 42) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
320 τ.μ. στη θέση Κηπούπολη. 
Τηλ. 226692.

(Π 47) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOB1ANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος οικοδομή 
μόνο σκελετός 75 τ.μ. ανά όρο­
φο, με τρεις προσόψεις και α­
κάλυπτο χώρο 50 τ.μ. Τηλέφ. 
250982.

(Π 46) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 38 πολυθρόνες κα- 
φετέριας, τραπέζια μικρά - με­
γάλα, 1 βιτρίνα μεταλλική με 
κρύσταλλα 2X0,80 ύψος 1,05 
καθώς και τραπέζιο (εστιατο­
ρίου). Όλα σε αρίστη κατάστα­
ση .Τηλ. 230121 (ευκολίες).

(Π 843) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT DE 
LUX 1200, μοντέλο '84. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250127, από 10. 
00 - 15.00.

(Π 57) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Τηλ. 285407, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 27) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Λοφούπο 
λη με θέα όλο το Ηρά­
κλειο, αγροτεμάχιο άρτιο 
οικοδομήσιμο. Τρλ. 242- 
853, 9—1 μ.μ.

(Π933) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα κατασκευή επιμελημέ­
νη, θέση προνομιούχος. 
Πληροφ. Δημ. Καπετανά 
κης Πολ. Μημανικός, τήλ. 
221727.

(Π862) 1—20

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διαταμών σε μεγάλη πα- 
ραικαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
Θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα iso τ.μ. Πληροφ» 
ρίες τηλέφ. 2376*4, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΚΑΙ ΤΩΡΑ MONO
Ηλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανάκη τηλ. 224-
505.

(Π732) 1—"Ο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οίΜΠκής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ 
ματα τής Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπε­
δο 4 στρεμμάτων περιοχής Προ 
φήτη Ηλιο Γουβών, απέχον 300 
μέτρα περίπου από την θάλασ­
σα, πλησίον ξενοδοχείου «ΚΑ­
ΛΥΨΩ». Πληροφορίες τηλέφω­
νο 0897 - 41201 Γουβών.

(Π 96) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο β'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
550. Τιμή 
τοίς. Τηλ. 

(Π 66)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

αυτοκίνητο SUZUKI
250.000 δρχ. μετρη- 
231255.

ακίνητο γωνιακό,
προνομιούχο, έκτασπς 550 τ.μ.όροφο μονοκατοικίας 21)2 δω­

ματίων και ο μισός αέρας, επί i οτη θέση Θέρισσος, οδός Πό­
της θερίσσου, γωνιακό. Πλη- ήι λαιοκάπο, μεταξύ πολυκατοικί- 
ροφορίες στο τηλέφ. 236.566,.? ας 66 - 58. Πληροφορίες τηλέφ. 
μετά τις 4 το απόγευμα. J 284687, κ. Δέσποινα.

(Π 24) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA COROLLA 1300 CC, μοντέ­
λο ’81, σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 228897 — 222191.

(Π 835)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ΛαΤκής Τέχνης, 30 μ.

1—10 
ειδών 

από το

(Π 11) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Δημοκρατίας εκτάσεως 700 τ. 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σε 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 231647, 
απογευματινές ώρες.

(Π 924) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 560 τ.μ, εξ αδιανεμήτου, 
Κάτω Γούβες, έναντι ξενοδο-
χειου «Αφροδίτη», 
ες τηλ. 223019.

(Π 13)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι

ΓΤληροφορί-

1—7 
στη θέση

Φοινικιά, 3.350 τ.μ., περιφρα­
γμένο και ποτιστικό. Πλήροφο-
ρίες τηλ. 254579. 

(Π 56) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται «Μερσε- 
ντές» 1632 ανατρεπόμενο, ταξι­
νομείται και 1932, σε πολύ καλή 
κατάσταση, έτοιμο για δουλειά. 
Πληροφορίες τηλ, 284684.

Μουσείο, οδός Σαπουζιέ 4. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Πληρο­
φορίες στο κατάστημα από 10- 
5 μ. μ.

(Π 947) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού 
τόνναυ KIAMASTER και μια 
κλούβα MITSUBISHI σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
288634.

(Π 7) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεονεκτικό οικόπε­
δο τριών όψεων, εμβαδού 500 
τ.μ. στο Παλαιό Χαλάνδρι Α­
θηνών. Πληροφορίες τηλέφωνα 
241.562 — 254502 κ. Μπελι- 
μπασάκη και 01 - 6825155 κ. 
Πασχαλίδου.

(Π 62) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 325 τ.μ. 
στον Αιγ. Ιωάννη (Μεσαμπελι- 
ές). Τηλέφ. 236898 — 222989.

(Π 997) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO JU­
NIOR σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224317.

(Π 982) 1—10 (Π 55) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (Μπουτίκ) 
Πληροφ. τηλ. 226396, 232076.

(Π68) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπα μοντέλο '77, 
μάρκας ORESTIAN. Πληροφο­
ρίες τηλ. 751591 — 751907.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων επί του δρόμου προς
«KRETA SUN» («ΚΑΝΤΙΑ»), με (70 τ.μ.)
70 μ. πρόσοψη επί της ασφάλ­
του. Τηλ. 288638.

(Π 73) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER 850 
μοντέλο '74, περασμένο από 
Κ.Τ.Ε.Ο. πριν ένα μήνα, με ρα­
διοκασετόφωνο. Τιμή 420.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Τηλέφ. 
253090, ώρες 5-8 μ.μ.

(Π 76) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί τής κεντρικής α­
γοράς 1866 κατάστημα 70 τ.μ. 
με υπόγειο και αέρα. Δεκτές μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
221648.

(Π 74) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TARGET 
105 L (SCODA), καινούργιο 
(1.000 χιλ.), 100.000 δρχ. λι­
γότερο από tqv τιμή αντιπρο­
σωπείας. Τηλ. 284803 - 224531, 
Γιαμαλάκη 48.

(Π 72) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα εσωτε­
ρικού και εξωτερικού χώρου ως 
και βιτρίνα 2,20X0,80, ύψος
1,05. Τηλέφ. 230121.

(Π 70)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW 
βικά, αγροτικό, παρά

1—15 
1600 κυ- 
ιδιώτου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός φούρ 
νος πίτσας. Επίσης δύο σκυλιά 
ράτσας Σέττερ. Τηλ. 230.273 
και 247.477.

(Π 61) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι

σε τιμή ευκαιρίας,
Αντ. Καστρινάκη 9. Τηλέφωνα 
230813 — 226675.

(Π 63) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
G1O, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τήλ. 224919,

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO NOVA 1300 CC κυβι­
κά, σε αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 230.763.

(Π 54) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και Μαθη­
ματικά σε μαθητές Γυμνασίου.
Τηλ. 284334.

1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
305 1300 CC, μοντέλο 83. Πλη 
ροφορίες τηλ. 230604, 237028.

(Π67) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1,8 BE 
RLI ΝΑ με πολλά εξτρά 1.200.000 
δρχ. λόγω ανάγκης. Πληροφ. τη 
λέφωνο 250677,

(Π 991) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο ’85, σε 
αρίστη κατάσταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250706 6 -8 
μ.μ.

(Π 941) 1—15

(Π69) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥ' 

OTA KOROLA BAN κλειστό 
1.300 ΚΕ σε άριστη κατασταση 
μιε 26.<ΟΟΟχ’ΐλ. Δεκτός κάθε έλ®
γχας. Πληροφορίες στα 
φωνα 751717 751587

Π 70
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα

ΤΠλέ

1—4 
ελιάς

2 χρονών κομμένα έτοιμα1 για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τήλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) 1ί—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός υπολο­
γιστής NEW BRAIN με μόνιτορ 
SANYO, εκτυπωτή SEIK0SHA 
κα<ι κασετόφωνο NATIONAL. 
Τιμή 70.000 μετρητοί ς. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενυδρείο έπιπλο με 
βάσή τραπέζι με πόδια τορνα- 
ριστά, λουστραρισμένο, κρύ­
σταλλα 8 χιλ., ευρωπαΤκό, δια­
στάσεις επίπλου 1,20 μήκος επί 
40 πόντους πλάτος με φωτισμό 
και πλήρη μηχανισμό στην τιμή 
των 60.000 δρχ. Πληροφορίες 
Τήλ. 243137 — 236801.

(Π 34) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, στα νότια πα­
ράλια, στην περιοχή ΛΕΝΤΑ, 
παραλιακά οικόπεδα, μικρά (10 
στρέμ.) και μεγάλα (40 στρέμ., 
100 στρέμ., 30ο στρέμ.). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282687.

(Π 6) 1—10

223’143, μεσημβρινές και 
δυνές ώρες.

(Π 972)

βρο

1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7« 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισαέ- , 
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ- 
ρες T.V. από 8.000, Όλα ελε- 8 
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύησή. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241753

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ μεταχει­
ρισμένα:
— θάλαμος ξύλινος κρεοπω­
λείου σε τιμή ουκιαιρίας.
— Θάλαμος μικρός για πολλές 
χρήσεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου, 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων' 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίστη κατάσταση 
και καλές τιμές. Τήλ, 234.353.

(Π 574)

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΑΣΤΕΡΙΑΣ »
Σας εύχεται 

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
και σας περιμένει να περάσετε 
μια ευχάριστη βραδιά, με το 
«ΤΡΙΟ ΑΣΤΕΡΙΑΣ»

στο κέντρο μας.
Στην κιθάρα - τραγούδι: Γιώργος Γκερεδάκης 
Βιολί - τραγούδι: Γιώργγος Φρουδαράκης, και 
Μπουζούκι: Γιώργος Μεσσήνης.

Οικογενειακή Ταβέρνα
«ΑΣΤΕΡΙΑΣ»

Υακίνθου 8, Τηλ. 255553, (Περιοχή Τάλως)

ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ ΚΡΕΑΤΩΝ

Ο «ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»
ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Σας παρουσιάζομε τις τιμές των κρεάτων, 
σε πάρα πολύ καλές τιμές.

Μοσχάρι: Από 470—540 το κιλό, χωρίς κόκκαλο. Στή 
θος Μοσχάρι 239 το κιλό. Αρνάκι γάλακτος 670 το 

/ κιλό. Κιμάς φρέσκος 500 το κιλό, θα μας βρήτε:

Κονδυλάκη 25, Περιοχή θέρισσος.

Πάντα πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουμε.

ISOLTEC
IVO Ifs 
ins ’W 3 “ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα καί στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
κο: τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 

14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

Τηλ. 751.320 — 241222.
(Π 71) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
και σε απόσταση επτά χιλιομέ­
τρων από το Ηράκλειο προς 
Μαλάδες αμπέλι έξι στρεμμάτων 
ολόκληρο ή μέρος αυτού, με 
πρόσοψη στο δρόμο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 252586 πρωί και 
223481 βράδυ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητές προ 
ετοιμάζουν υποψήφιους 
1ης, 4ης και 3ης δέσμης 
αντίστοιχα τελειόφοιτους 
και αποφοίτους με ιδιαίτε 
ρα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα. Ακόμη παραδί­
δονται μαθήματα σε μαθη 
τές Γυμνασίου - Λυκείου 
όλων των τάξεων. Τηλ. 
254123 ή 283755.

(!Μ20) 1—3

(Π 75) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φορίες τηλ. 
«ΠΑΤΡΙΔΑ»

(Π 77)

1—2 
τηλέφωνο. Πληρο- 
232.516 και στην 
τηλ. 282.625.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθηματικής 
παραδίνει μαθήματα Μαθημα­
τικών - Φυσικής - Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου και Α' και 
Β" Λυκείου. Πληροφορίες τηλ. 
231773, Κώστας.

(Μ 19) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οικό­
πεδο 4.390 τ.μ. σε τιμή ευκαι­
ρίας. ΐΠληροφορίες κ, Παύλο 
Φρουδαράκη, Σταλίδα, καθημε­
ρινά από 7 π.μ. μέχρι 6 μ.μ.

(Π 76) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 
ΒΕΤΤΑ COOPE 2000 C.C., μο­
ντέλο ’83, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος.

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
242508.

(Μ 16) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1

Τηλ. 0891)22942.
(Π 78) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτιημια στη θέ­
ση ΜΙαραθίτη 1) Αμπέλι σουλ- 
τανί 9 στρέμματα και 2) Ελαιό- 
φυτο με 125 και άνω μικρομέ­
γαλα’ δένδρα και μιαι αγροικία 
χωρίς στέγη. Τηλ. 288541.

(Π 990) 1—8
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται στις Πατέλλες στον Ιο όρο­
φο 2ρόφου οικίας ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑ, το οποίον αποτελείται α­
πό 2 δωμάτια, κουζίνα, διά­
δρομο, τουαλέτα, καθώς και έ­
να δωμάτιο με λουξ λουτρό 
στην ταράτσα, συνολικής κά­
λυψης 83 τ.μ., στην καταπλη­
κτική τιμή των 2.000.000 δρχ. 
Πληροφορίες στο Μεσιτικό Γρα 
φείο ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ, 
τηλ. 243.566.

(Π 58)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίικα μέχρι 40 ετών 
για την ταβέρνα του Δήΐμήτρη, 
στου Μπεντεβή. Εργασία βράδυ 
νή χειμώνα - καλοκαίρι. Πλήροφ. 
προσωπικά στην ταβέρνα από

(Ζ16) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε σου- 
βλατζίδιικιο, Λεωφ, Εθν. Αντι­
στάσεως 87. Τηλ. 223374*

(Ζ964) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι ηλικίας 
16-18 ετών από κατάστημα α- 
ξεσουάρ - επιγραφαί αυτοκινή­
των. Πληροφορίες τηλ. 253345.

(Ζ 6) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 300- 
500 τ.ιμ. περιοχή Σώπατα (Αγ. 
Γιάννη Μ| πέριξ Στάνης). Πλη­
ροφορίες τηλ. 741971 από 7- 
10 μ.μ.

(Ζ 986) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της κλινικής 
ΓΑΛΗΝΟΣ καθαρίστρια. Πληρο­
φορίες τηλ. 288115 — 221204,
9-12.

(Ζ14)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «LACITE». 
Πληροφορίες τηλ. 280263, με­
τά τις 7 μ.μ.

(Ζ17) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνω των 35 
ετών για πρωινή εργασία σε οι­
κογένεια με ένα παιδί. Προτιμά- 
ται να διαμένει στην περιοχή 
του Εργατικού Κέντρου. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 220.820.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ρετιρέ 
στην οδό Μάρκου Μουσούρου, 
έναντι εκκλησίας Σταυροφόρων. 
Πληροφορίες τηλ. 791347.

(Ε 895) 1—8

(Ζ18) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
το ταμείο μικρής επιχείρησής 
(εμπόριο υφασμάτων). Πληρο­
φορίες 6-9 μ.μ., τηλ. 286566.

(Ζ19) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κυρίες ή δεσποι­
νίδες άνω των 25 ετών για μό­
νιμη απασχόληση από εταιρία 
καθαρισμού με έδρα το Ηρά­
κλειο. Παρέχονται ασφάλεια και 
μισθός. Πληροφορίες τηλέφωνο 
225.222, ίίδομενέως και Μιλά- 
του 29, όπισθεν «Αστόριας».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση στην 
οδό Ξενοφώντος 6 (Κατσαμπά). 
Πληροφορίες εντός κ. Γιαλίτη.

(Ε 894) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
εντός της πόλεως Ηρακλείου εκ 
3 κυρίων δωματίων και κουζί­
νας, οδός Ρενιέρη 22. Πληρο­
φορίες τηλ. 287290.

(Ε896) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα β' 
ορόφου, Μυστρά 34. Τηλέφω­
νο 252637.

(Ε897) 1—3

(Ζ20) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός πε­
πειραμένη. Συστάσεις απαραί­
τητες. Τηλ. 226669 και 285684.

(Ζ13) 1-^1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για 
να προσέχει δύο μικρά. Ωρά­
ριο πρωινό μειωμένο. Τηλέφω­
νο 230353 στις ώρες 5-8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τρι­
ών κυρίων δωματίων, 5ου ορό­
φου, στην οδό Μητσοτάκη 5.
Τηλ. 224.264.

(ιΕ 898)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
γκαρσονιέρα

(Ζ15) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια 
για τήρηση βιβλίων Δ' κατη­
γορίας. MIX. ΖΑΧΑΡΆΚΗΣ, γεω­
πόνος, Λ. Παπαναστασίου 120, 
τηλ. 239406.

(Ζ996) 1—6

προσόψεως, ισόγειος, Λ. Γ. Πα- 
πανδρέου 6, όπισθεν Κριτζά. 
Τηλ. 230.070.

(£899) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία 
α" ορόφου, οδός Αγίου Τίτου 
και Μιλάτου γωνία (έναντι Δη- 
μαρχίας). Τηλ. 287431 - 226619.

(Ε 900) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΠΛΗΡΩΜΑΤΑ

Τουριστικό Γραφείο στο 
Ηράκλειο ζητεί για πρόσ­
ληψη πληρώματα όλων 
των ειδικοτήτων για φορ 
τηγά, τάνκερ, μεσογεια­
κά, ποντοπόρα, περιοχή 
Περσικού Κόλπου. Ασφα­
λισμένα και ανασφάλι­
στα. Τηλ. 226.537.

(Ζ 12) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πτυχι 
ούχος μηχανικός αυτοκι­
νήτων για να αναλάβει το 
Συνεργείο της Σιτροέν. 
Πληροφ. τηλ. 234647, — 
239237 κ. Σπ. Δανδαρή.

(Ζ11) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μεγάλα έ­
λα ιόδενδρα προς αγορά. 
Τηλ. (081) 252287.

(Ζ992) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τε 
χνίτης Επιπλοποιός, από 
την ΕπιπλοποΓί'α Μανου- 
σάκη, πληροφορ. τηλ. 222 
082, 233636.

(Ζ979) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός για 
μια μελέτη μιας μεγάλης 
δεξαμενής. Πληροφορίες 
τηλ. (081) 252287.

(Ζ997) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. με αποθήκη 50 τ.μ. πλη­
σίον Αγίου Μηνά επί της οδού 
Αμισού 5. Πληροφορίες τηλέφ. 
285827 - 286385.

(Ε901) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Επίσης διάφορα κα­
ταστήματα εις περιοχή «Κρέτα 
ιΜπητς». Πληροφορίες τηλέφω­
νο 250.765.

(Ε 902) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στις 
Σχολές ΟΑΕΔ, οδός Χριστομι- 
χάλη Ξυλούρη, 2 δυάρια κατάλ­
ληλα και για φοιτητές. Τηλέφ.
287293.

(Ε877) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο Μα- 
σταμπά με κεντρική θέρμανσή.
Τηλ. 258264. 

(Ε892) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι, στην Νέα 
Φορτέτσα (έναντι Πανεπιστη­
μίου). Πληροφορίες τηλέφωνο
232687 ή 236630. 

(Ε 887) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη έξω από το Γιόφυρο 
επί της Λεωφόρου. Τηλέφωνα
251050 — 251727.

(Ε 888) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο υ­
περπολυτελές διαμέρισμα 64 τ. 
μ. με τηλέφωνο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα, ιταλικό λουτρό, εντοι­
χισμένη κουζίνα, ξυλοεπενδύ- 
σεις. Τηλεφωνήστε 242264 ώρες 
08.00 - 13.00 και 18.00 - 20.00.

(Ε 885) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο αρίστης κατασκευής, 
με ηλιόθερμο και αποθήκη στην 
οδό Ισαύρων 40 (γήπεδο Ο.Φ. 
Η). Πληροφορίες τηλ. 233214.

(Ε882) 1—101—31-21(Π 21)

(Ε883) 1—10

(Ζ963) 1—10

1—50

(Έ 694) 1—15

(Ζ969) 1—10 1—10(Ε873)

(Ε 893)(Ζ9) 1—7 1-5 i

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. 286452.

ί

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο 
πόλης Ηρακλείου ζητά υ­
πάλληλο υποδοχής με 
προ'υπηρεσία και καλή 
γνώση δύο τουλάχιστον 
ξένων γλωσσών (απαραι- 
τήτως Αγγλικά). Πληροφ. 
10—12 π.μ. τήλ. 242153.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Ωρά 
ριο συνεχές. Μισθός ικα­
νοποιητικός. Αποτανθείτε 
Λυόμενα Σπίτια Κοσμάς 
Σταυρακαντωνάκης, Λ. 62 
Μαρτύρων, Κόμβος Γιό­
φυρο τηλ. 250861.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με λογι 
στικές γνώσεις για το τα­
μείο, και πλάστης αυτομά 
των και χειροκινήτων πλυ 
ντηρίων. Τηλ. 286900 — 
288785 — 281233.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, πολυτελούς κατασκευής, 
στην πευκόφυτη περιοχή του 
Μασταμπά στην οδό Ατσιπά- 
δων 10. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 233214.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους για εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 226528 — 223020 
και 227817.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
4άρι στις Κάτω Γούβες, 
απέναντι από το ξενοδο­
χείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» και 
300 μ. από τη θάλασσα. 
Τηλ. 0897)41240.

Winston
Εισαγόμενο

Το γνωστό Αμερικάνικο τσιγάρο σας 
με την μεγαλύτερη επιτυχία σ’ όλο το κόσμο, 

εισάγεται σε σκληρό και μαλακό πακέτο.
WINSTON, πάντα ασύγκριτο σε γεύση 

και ποιότητα.

Winston
Δυναμική γεύση

FULL RICH 
TOBACCO TASTE
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jynKPES ΑΙΤΕΛΙΕΕ

ΕΚΛΑΠΗΚΕ μηχανάκι μάρκας 
SAGHS HERQULES χρώματος 
κόκκινο και με αριθ. κυκλοφρρί 
ας ha 6304· C100101^ γνωρίζει 
τίποτα για το παραπάνω μηχα 
νάκι να τηλεφωνήσει 221961 ή 
στην αστυνομία.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ράδιομαγνητόφω- 
να, πίκ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ

Τι πρέπει να ξέρουμε 
για τα διάφορα κρασιά 
ΠΟΣ ΣΥΝΤΗΡΟΎΝΤΑΙ, ΠΟΣ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ, (ΙΟΣ ΤΝΠΡΙΖΟΝΤΑΙ

ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ

Από την κοινωνική ασφάλιση
στην κοινωνική ασφάλεια

ΤΟΥ ΜΙΧΑΑΗ ΠΕΡΑΚΗ τ. fl)NTQY ΙΚΑ

(Δ17) 1—6
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρησή βι­
βλίων Α' και Β' κατηγορίας και 
την απόδοση του φόρου Προσ­
τιθέμενης Αξίας ως και δηλώ­
σεις φόρου εισοδήματος. Τηλ; 
εργάσιμες ώρες 280966.

(Δ 15) 1—8
ΕΠίέΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες 
-πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ- 
αυτοματισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 12) 1—7
ΒΡΕΘΗΚΕ και φμλάσσεται στα 
γραφεία μας (Λάπα 7) βιβλιά­
ριο Υγείας Παιδιού (τοα Υ.Κ. 
Πρόνοιας) με ημερομηνία γεν- 
νήσεως 26 Ιουλίου 1985. Πα­
ρακαλείται όποια μηλέρα το έ­
χασε να έλθει να το παραλάβει.

1—3
ΚΑΦΕΝΕΙΟ Ή ΛΕΣΧΗ ΕΧΕΤΕ; 
Αρκετή πελατεία μεσαίας ηλικί­
ας έχετε; θέλετε να πενταπλα­
σιάσετε τα κέρδη σας χωρίς 
λεφτά; Τηλ. 256231, 9-10 βρά­
δυ.

(Δ 16) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό ντους στην 
περιοχή Αμμουδάρα για την 
χειμερινή σαιζόν (μέχρι 1)4) 
87), 10.000 δρχ. τον μήνα. Τη­
λέφωνο 821.322.

(Ε 876) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 επιπλωμένα 
δωμάτια, με κεντρική θέρμαν­
ση, ηλιακά, κουζίνα και λου­
τρό (νεόκτιστη οικοδομή), για 
φοιτήτριες ή εργαζόμενες. Τηλ. 
223020 — 226528 — 227817.

(Ε 864) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στο γήπεδο του ΟΦΗ, θύρα 
4 (οδός Πατρόκλου 1), μόνο 
για φοιτητές. Πληροφορίες στην 
άνω διεύθυνση.

(Ε889) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτροκαμπινέ στο κέντρο της 
πόλης. Τηλ. 283930 — 282880
— 283279.

(Ε 890) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Αντ. Μπετινάκη 42 και Βρυ- 
ούλων. Πληροφορίες τηλ. 0891 -

Τα Χριστούγεννα και γενικά που αναπτύσσεται συνεχώς, 
τη γιορτδστιική περίοδό -Λν ή «Ζει» ;·έσα στο μπουκάλι και 

' «δισνηρβίται ίίάάλλσιώτο έφ δμερών που ώκο/οι-θοίιν παρατή 
ρείται μια αύξηση 15ο)& — 20 
ο)ο της και ανάλωσης των κρα 
σιών. Λίγοι όμως είναι οι κα 
τανα/.οσές που μπορούν και 
«διαβάζουν τα μυστικά» για μια

σον έχει εμφιαλωθεί κανονικά 
Για τον λόγο αυτό χρειάζεται 
ιδιαίτερη προσοχή στην αποθή

τα δ'αφορα φαγητά 
0·σεκτ.·κά: Ελαφρά, 

ιχΚ», ΧΛίκα κάασα
— Θα/.απντινά: λΕϋκά 

κρασια.

μαλα

ξηρά

κβυση:
—Τοποθετείστε τα

— Φτερωτό κυνήγι: μίιλακά 
κόκκινα Λρασια.

σωστή βηιλσγή. Για το λογο αυ . δροσερά ικάι σκ£>ρά 
τό, όπως ·κάθε χρονο και, φέτος σπιτιού μαίκριά από 
η υπηρεσία ενηύερωσης κά< προ ένίονους φωτισμούς 
στασιας ταυ ικάταναλώτή' του; κραδασμούς.

Τα μπουκάλια θαυπουργείου Ε. παριου (1ΠΕΚ)
δίνει μια σκίρα χρήσιμες και 
πρακτικές συμβουλές σχετικά 
'με Τα ση.αεια που ποέπε; να προ 
σέξουν οι καιάναλωτές στην α
γο.ρα ίνό: κάΟυόΜ κρΐϊσίόυ χω

να διατήρηΟκί

κρασιά σε 
μέρη του 
κα?.ορφ:ρ 
(νεο) και

■είναι πλαγιαστά ώσιε 
ται ο φείλίλός.

πρέπε' να 
να βρεχε

— Τα γλυκά κρασ:α τοπόθε 
τουΥτσι συνήθως όρθκί.

Φ.Π.Α.
Συζητάμε μαζί σας οποιο- 
δήποτε ζήτημα έχει να κά 
νει με την οργάνωση του 
Λογιστηρίου σας, ή την 
τήρηση των βιβλίων της 
επιχείρησής σας. Ειδικό 
πρόγραμμα COMPUTER 
με ΦΠΑ για βιβλία Εσό­
δων - Εξόδων. Τηλ. 256- 
434 ή 226602 (απογευμα­
τινές ώρες 5—10 μ.μ.).

1—7

22331.
(Ε 891) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά- 
στηιμα στην περιοχή ΤΑΛΩΣ. 
Πληροφορίες τηλ. 0894 - 22323'

(Ε 861) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α' και β’ 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο
289434.

(Ε 679) 1—15

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρόιμηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ *9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο προς αγο­
ρά εντός σχοδίου. Τηλ. 231011.

(2 965) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ*

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοΓΡΟί. διαζύγια, 
μοιχεία·ι. θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, ε­
μπορικά. βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβόνθ(« υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα Από­
λυτος εχεμύθεια Αμοιβή 
τελευταία Τηλ. 241522, 
Πλ Κορνάρου και 1868, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ- 
γασθεί στην καφετερία - PUB 
«ELYSEE». Μισθός ικανοποιη­
τικός. Για περισσότερες πληρο­
φορίες στο κατάστημα από 6- 
12 μ.μ., παραπλεΰρως ΟΤΕ, ο­
δός Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(2 994) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ξαχαροπλά- 
στη για το ζαχαροπλαστείο SW­
EET HOUSE, Κυκλάδων 64. Τη­
λέφωνο 254014.

σακίτά.
Η Ελλάδά θεώρείταιι και είναι 

κατα παράδοση· «χώρα του κρα 
σιοτι», σύμφωνα με στοιχεία της 
ΕΣΥΕ, η ετησ» παραγω/ή κρα 
σιουφθάνει περίπου τους ί^ΐΟΟυ 
τόννους από τόυς οπο.ουςποδο 
στό ΠΕρκτού 25ο)ο—30ojo εξα 
γεται.

Οι βασικοί παράγοντες που 
επηρεάζουν την ποιότητα ενός 
κρασιού είναι η ποικιλία των 
σταφύλτών όι· εδαφικές κα· κλ< 
μ,ατολογικές συνθήκες οι καλλι 
εργητικές φροντίδες (ο ι ■ η «α 
γροτεννικίή») ο χοόνος συγκομ. 
δής και οι συνθήκες σικονοποι 
ήσής (δήλ. η τμχνολόγική υπό 
δομή της οινοποίησης).

Τα κυρία" στοιχεία που χαρα 
κτηιρίζουν ένα κρασί είναι το 
χρώ. α, το αρωμα (δηλ. η οσ 
μή που αποκτάται με την αλ' ο: 
ωσή) ή γβύσή'καί· το πάχας («σώ 

ΆΤΥΠΟΙ — ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ
Σύμφωνά μέ προδιίιάΥΡάφες 

που ορίζονται μ αποφάσεις του 
υπουργείου Γεωργίας τα κρασιά 
κατατάσσονται σε δυο μεγάλες 
ομάδες. . .
Α) Τα επιτραπέζια: που -είναι 
κρασ υ προερχοιμεναΙ από σταφύ­
λια διάφορων ποικιλιών και πε 
ριοχών.

β) Τα ^ΟΌσ'-Ο! ονομασίας προ
<0(0kD^ οπό 

ιείπιλεγ.χιένες Λοικλιβς άμπελώ 
νων, παραγοντάΐ σε μία -ΠέΥκέκ 
,ριιμένη πεύιοχη Sivoev κά. συγ 
κεκιριμιένο TlWto κράσ'.ιόύ <αΐ επε 
ξηργάζονται ικαι1 απόθήκευυντα· 
•μ® τέτοιο τρόπο, ώστε να τινΦο 

' ποιιείται (σταθεροποιείται') η 
ποιότητα τους.

1 Τα ελληνκ,α κρασιά ξεχωρί

-— Μην άνοιγετ·- τμ '.ρησκί 
που αγοράζε+ε από τα κατάστή
ΐμστα αμέσως αλ/Δ αφήστε 
να «ξεκιόύράστούν» λιγές 
ρες στο οάφΙ τού σπίΤίΟύ.

τα 
μέ

Μ& τι ικρασ1® συνοδεύονται

— Τριχωτό ικυνήγΐ: Π/.ουσ.:α 
κόκκινα κρασχτ.

— ΨάΡια: πολύ ξάρά λεύκά 
κράόΊά.

— Ασπρα κρέατα. Ελαφρά, 
λεπτά κόκκινα κσασια. (χοιρινό 
Κοτόπουλο Μοσχαρακι γά)®κ

...
— «Κόκκινα κ,ρέατά: κόκκινα 

πλόικίϊά κρασια (αρνί, βόδινό),
— Τυριά: Απαλα κρασία γιά 

μοΓακό άσπρα τυριά, ξηρά — 
λεύκά ρόζε ελαφράκίακκι,ά κρα 
σιά· μι® βρσΠμένσ τυριά.

— Γλυκά — φρούτα: ευωδία 
στά λεν·«ά κρασια.

(2 973) 1—15

(Δ 899) 1—30

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελιστρίας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάιμες, φόρμες, νυκτι- 
κόί ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμβς γυμναστικής κ.λ.π, με 
πολύ μέγάλά' ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(2 987) 1—50

καλύπτει 
προέλ·.", ίηζ 
ροζ νΑ

·. -πλε ταινία που 
ο ποιυα ('ονομασία 
ελεγχοιικνη) η την 
■ τάν ·είναΛ ονουασι 

i s άνωτέρης ποιότη

nmiiioAHiOY
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ οστό την 1η σελ. 
ας Καλοκιαί’ρινός έχουν κάνει τα 
πάντα για να γήροκοιμηθεί ό σε 
βάδμιός γέροντας, ότι· οι γίάτ 
ρ&ί Κωνίνος ΒοΥΐάτζάκης κάι 
Ιορδάνης Δαιτί®ρη·ς Κ'άτ^Ααν 
κάθε δυνατή προσπτθεκί ώσΐ£ 
να φιλοξενηθώ και να τύχει 
της πρεπουσ.ι, μεταχδΐ^’.σεώς 
στις ιδιω.ϊκές ικλινιικές τους, ό 
τι ο κ. Νίκος Βερουδάκ.jc kaf 
όλο α προσωπικό tow Γιιρόκο 
μΗίου Ηραικίλείου ήταν κ<Ί έίναι 
πάντα καί τελείώς ανιδιοιελώς 
στη δϊ’&θίεση της κάθε επιθυμίας 
του, ότι ο Μ ος Ηρακλείου και 
η «Βιικελάίά Βιβλιοθήκη» ορόντ. 
σάν καί φροντίζουν μίε την ίδια 
•πάντα άμβίώτή αγάΛή·. τιε 
σεις και’ τις ανατι.πώσεις τών 
μή: εϊ/πόρικών αλλά οοάίώδώ/ 
γΊα την τοπική αυ.ιογ<νωσιμ έρ 
γων του, ότι ο Δήμος Ηρακλοί 
ου κατα την τελευταία δεκαε 
χία εξέφρασε, σύμφωνα kai με 
επανειλημμ’ένές -εξομολογήσεις 
τού ίδιου του *· Στώ.ριήδη, με 
πολλούς τρόπους την .ευγνωμο 
σύνη τΠί πάλεως του Ηρακλεί 
ου προς το πρόσωπο του και 
το έργο τόϋ, καί άτι to σύνολο 
ου προσωπικού της «Βικελαιασ 
Βιβλιοθήκης», από τ° οποι° 'ό1 
αίτερα θα. πρέπει να μνηΐςονΒυ 
θεί η Αργυρώ Καραύζου, ποτέ 
δεν έκαψε να συμπαραστέκεται 
σ αυτόν που αφιέρωσε με τόσθ 
πάθος ςξήνΤα χρόνια τής ζωής 
τού στην φήιμη της και στην

τα^>.
Τα κιρασι είναι οργανισμός

236-091.

Αναγεννήσεως 8 
(Ρομαντική Γωνιά)

Επισκεφτείτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

• Την καθαριότητα,

• Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γάρους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργα­
στήριο ζαχαροπλαστικής. Μό­
νιμη απασχόληση. Πληροφορί­
ες στο τηλέφωνο 238641.

(Ζ 993) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ή 
5άρι ή μονοκατοικία προς αγο­
ρά μέσα στην πόλη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239319.

(2 999) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετέρια «ELI­
TE», λεωφ. Ικάρου 190. Τηλέφ. 
227190.

(2 978) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΙΕΡΟΨΑΛΤΗΣ:
Η ενορία Εληάς Πεδιάδος ζη­
τεί ιεροψάλτη δεξιού χορού. 
Βασική προϋπόθεση η απλή 
προ'υ’θηρεσία αυτού σε άλλο 
I. Ναό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
771'426, ώρες 7-10 μ.μ.

(2 974)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
να εργασθεί σαν ντήλερ καλ­
λυντικών μέ πολύ καλή προμή­
θεια. Τηλ. 282612, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ 980) 1—5
ΑΠΟ βιομηχανία επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχν. ξυ­
λουργοί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. Προσφέρονται πενθή­
μερος εργοσία, απεριόριστο ύ­
ψος αποδοχών άνσλσγα με την 
προσφερομενη εργασία. Τυπο­
ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
εργασία ή και εποχιακή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4,

(2 911) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικός από εργα­
στήριο επισκευών ψυγείων -
πλυντηρίων, 
πσραίτητη.
256.000.

(Ζ7)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Προ'υ'πηρεσία α- 
Πληροφοριες τηλ.

1—6 
παρά της εταιρίας

IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία * παιδικά, 
Άμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο, 
Τηλ. 258413.

(2 896) 1—18

κ. ΙΗΝΝΙΜΚΗ
τώπ:ση των διαφόρων προβλη­
μάτων που αυτές δημιουργούν. 
Ηράκ/Λΐό 28—12—11986.

Με τήίή
ΝΙΚΟΣ X ΓΙΑΝΝΑΔΛΚΗΣ
Εφορος της Βικελαιας Βι,βίαιοθή 
κης.

ΣΠ Εικείνσ το «πέραν του δέ 
οντος», πρέπει να τονίσομε 
στον κ. Γιανναδάκη, ότι διατυ 
πώθηκβ πραγματικά.. πέραν 
του δέοντος. Ο κ. Γιανναδακης 
ιμπαρεί να μην ξέρει, ή να μην
θρματαη ότι ο ΣΠαυρινιδης είχε 
πςλυ στενούς δ8σΙ..όύς με· τον 
Τύπο. Και στο όνομα τέτοιων

2σν
Πρώτη χώρα τυσυ εφήρμο 

σε και μάλτστα με επιτυχία το 
νέο σύστημα της κοινων.κής ά 
σφίιλείάς ήταν η. Νέα Ζήλσνδισ. 
Μετά ό ΦράγκλίΥος Ρόύβίβέλτ 
σέ Βίάγγε/Λία τόυ προς tot Ααε 
ρκανίκο /Χίό τό 194ι1 Κάί αρ/ό 
τεραστο Χάρτη του Ατλαντικού 
ΧΡησίμαποιέί για πρώτη φορά 
αντί του όρου κοινωνική ασφά 
ίλιση τον όροι κοινωνική ασφά 
λέκι που φανέρώνει ένά. καινού 
ργίσ θέσμσ ΚοινώΥικής ιΛίλιτί 
κής με εσΛΗερο πέΡιάχόμέύσ 
και που «οιόΗΙΰέπει ότπν αΡάλΧα 
γή του ανθρώπίώ Μό την ανά 
γκη και τήγ ένδεια.

Στο διάγγελμα ταυ ο Ρουσβε 
ίλίτ έλε^ε μεταξύ άλλοιν και τα 
εξής: «Είζ τά μέλλον τό οποιόν 
επιδιωκαμεν να καταστήσώτέν 
ασφάΐυές ατενίζουίν προς ένα 
κόσμο σΠήριξάμεναν επί τεσσά 
ρων ελευθεριφν:

Η πρώτη είναι η ελευθερία 
τού λόγου και της έκφρασης εις 
ολοκληρον τον κόσμο. Η δευτέ 
ρα. η ελευθερίά κάθε' ανθρώπου 
νά λατρεύη τον θεόν κιπα τον 
■ιδικόν τσυ τρόπον». Η τρίτη έί 
ναι όϋΟλάγή· .από την. ανάγκη 
η οποία μεταφραζομείνη εις δι®θ 
νείς όρους σημαίνει οικονομικός 
συμφωνίας αι οποιαι θα εξασφα 
Ι-ϊζουν εϊα κάθε έθνος μια υγιά 
έίρή^Κήν ζωήν δια τους Κάτυί 
κους εις ολόκληρον τον κόσμον 
Και η τετάρτη, είναι απαλλαγή 
από τον φόβον».

Κατά τη διάρκεια του δεύτε 
,ρου παγκόσμιου πολέμου (Νοέ 
μβριος 1942)' ο λόρδος Μπέβερι 
τζ στην Αγγλία με το γνωστό 
σχέδιο πού οίχε τέράστίο

και η συνείδηση που έχ,ει γι «υ 
τήν». Συγχρόνως όμως η κοινω 
νική ασφάλεια βοηθά στο ijmrpi 
ασμό τωά ανισοτήτων, στην ύ 
μβλύνση ης πόλης των τάξεων
ότη «οινωντκή ειοήνη μα 
πικράτηση πραγματικής 
νικής και οικονΌτεκής 
σύνης.

Βέβαια στην Ελλάδα π 
νική ασφά?Λΐα βρίσκεται

την υ 
ΚυΛ-Ο 
όκκακί

καινοί 
ακόμη

σε νηπιακή κατάσταση για πολ 
λους και διαφόρους λόγους (π. 
χ. οικονομικοί κυρίως λόγρι, ύ 
παρξη εκατοντάδων ασφάλιστι 
κών ταμείων, αντιδράσεις αυ 
τών που θίγονται κλπ). Γι αυτό 
η χώρα ?J8t πολύ άίέχ,ει α ;6·μη 
στα τ<Αιεά της εφαρμογής του 
θεσμού της κάινώνικής ασφάλει 
ας. Fiwfl τά ποοΒλήμστα -ίής ei 
ναι σοβαρά και πολύπλοκα κα. 
δεν επιδέχονται άμεσες τομές. 
Για τη λύση τους η έστω για 
τη προώθηση τους χρειάζεται 
μακριά και επισταμένη μελέτη 
αλλά προ παντός θάρρος για 
την αντιμετώπιση των πολλών 
και ποικίλων αντιδράσεων.

Οι αρμόδιοι για την επέκτα 
ση και εφαρμογή του θεσμού 
της κοινωνικής ασφάλειας και 
0100 ΕΙΛάδά πρέπει να πρόχω 
,ρήόούν υίπερπήδόίύντες τα πα 
ρουσι-αζόίμένα εμπόδιά καί αδ:·α

φορούντες για τις τυχόν αντίο 
ράσείς των όλ.Ύων προνομίου 
χων τάξεων τ® γνώμονα το γ·’ 
νικό κσλό και τοσίΛίφερ-’ν των 
πολλών. Εχοντες πάντοτε υπ ο 
ψη τους ότι «Δεν γίνεται να υ 
πάρχει κοινωνική ειρήνη χωρίς 
•κοινωνική δικαιοσύνη αλλά ου 
τε κοινωνική δικαιοσύνη χωρίς 
κοινωνική ασφάλεια».

Οί^ς οι προσπάθειες των σρ 
μοδίών σ ένα σκοπό πρέπει να 
αποβλ-έπουν: στην αντίμέιόιπιση 
των «πέντε γιγάντων» τής Εκ 
θέσης ΜπέΒ&ρίΤΓ: Ε\ δεία - - α 
σθένεια — αθλτοτη-.α — ατάθει 
α — ανεργία. Στην απαλλαγή 
του ανθρώπου από τήν ανάγκη, 
χωρίς τήν ανωνιά τής «ύάιον.

Για να ΥινΡυν άηώι: όλο άυ 
τά, για να ;.·σσπήδήσόυμέ και 
στην Ελλάδα από τ’., κο.νωνι 
•κή ασφάλιση, σίήν κέ.νωνκή α 
σφαλβια και από κάχεκτικό βρέ 
φος να γίνει άλκμο' έφηβος
που θα ικρατέ σφιικτά στα Ζ”- 
ρκι τούτη σ'ή.λλη για να λαξεύ 

■’ ' - '.άδα.σει σ ολόκληρη την Ε
ήλο και πιο βίαθειά την θεία και 
ιερή ιδέα της Κοινωνικής Δ'και 
οσώνης χρευάζόται: Περισσότε 
ρο θάρρος. Περισσότερη TX ,η

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΑΚΗΣ 
τ. Διευθυντής ΙΚΑ.

ΑΛΗΘΙΝΚ ΑΦΟΡΜΕΣ

προκοπή της.
Οσο για τις δύσκολες στιγμές 

πού διιέρχετάί τώρα ο κ. Σταύρι

δεσμών, τίποτε δεν είναι «πέ 
ραν του δέοντος» και όταν αίκό 
•μα δεν υπάρχει ο όγκος της προ 
σόοράς τόυ ανθρώπου Προς τόν 
τόπο. Ως προς το ενδιαφέρον 
που δηλώνει η επιστολή ότι· ε 
κδηλωθηικε από διάφορά; πρόσω 
πά; δεν ομφιβάλλοιμέ. ότι όντως 
υπήρξε. 2ιήν συγκεκριμένη ό 
•μως περιπτώση, αυτό που ζητή 
σαμε από τον πνευματικό κόσ 
|ώσ,· από τον Δήμο και από την 
Πολίιεία, δεν είναι κάποιο λεκ 
τιιικό σχήμα. Μεταφράζεται σε 
ιχρήμαια. Π, κατάσταση τόυ άν 
θρώπου απάιιτβί Ιδ.ΟΟΘ δραχμές 
κάθε μέρα. Και η οι.καγένιεί'α τού 
δεν πρέπει να υποβληθεί σ αυτή 
τη δαπάνή·, Κ( ας λέει ή ε®στο 
λή του κ. Γιανναδάκη, ότι «ο ί 
διος είχε έγκανάά προνοήσει». 
Η υποχρέώση περίθαλψης ανή; 
ικιει στην πολιτβία. Το ενδιαφέ 
ρον επσμένος 6α πρέπει να εκ- 
φραθτεί στο πρακτικό επίπεδο

διέ&νή αντίκτυπο, ανοιγάι το 
δρό :Ό σ ένα νέο ευρύτερο θεσ 
μο ικαι στην Αγγλία ο οποίος υ 
πέρφαλάγγίξέί τά όάά Τόυ 'θεσ 
μού της κοινωνικής ασφάλισης

Σύμφωνά με. τις νέες αντ·λή 
ψεις το Κράτος οφείλει να εξα 
σφαλίζει σ® κάθε άτομο ένα ε 
λάχιστο όριο· αγαθών κα; υπηρε 
σιών ούτως ώσιέ ο φόβος για 
την αύριον καί οι ανάνκές να 
μην παραλύουν τή δήφιούργική 
ικανότητα του Κάι τα έάόδα 
τού’ κοάτουςί νί» '·ην σπαταλούν 
ται άσκοπα ένεκα τής' 'κακής ύ 
γειας, της ανεπίαρικούς διατρο 
φής Και γενικά- λόγω δυσμενών 
όρων διαβίωσής.

ή Δίακήρυζη- τής 
ΦιλαόϊΛψύτάς ώάδήλώνει ότι η 
παγκόσμια ειρήνη μπρρεν Μί δΐ 
ατηρηθεί μόνο «φ όσον στηρί 
ξεται και βασίζεται στη κοινωνι

ivvejtcta όπό την 1η σολ. 
υπόθέόή. ΗΔύ άφορά τις ένδιαμ 
φέΡθμένέξ δύο χώρές»ί

Μ φράση βία νεοελληνικά 
μείαφράζέται: «Ας βγάλουν τα 
μάτια τους. Δικό τους πρόβλη­
μα. Η συμμσχίσ, δεν έχει ανά­
μειξη». Απ 'όποιαν όχθη τσυ 
Έβρου ή του Αιγαίου κι' αν 
βρίσκεται κανείς, Τούρκος ή 
Ρωμιός είναι, ίδια ακριβώς συν­
αισθήματα του προκαλέί. Ο α­
φέντης, πού δεν δίδει έναν πα­
ρά για τους δούλους που δέρ- 
νονται στο υποστατικό του, κΓ 
ας δέρνοντάί μπρος στα μάτια 
του... Τσιμέντο και σαντορινιό 
χώμα νά γϊνόυν μετάξι! τους

μεν το ΝΑΤΟ να εκτιμά πως και 
ο ρόλος του Πιλάτου ρόλος εί­
ναι. Μπορέί όμώς να άνέχέτάι αυ 
τή την εκτίμηση η δική μας Κυ 
βέρνηση; «Υπόθεση που αφορά 
τις δυο ενδιαφερόμενες χώρες», ή 
ταν ή σύμπλοκή στα σύνορα μας; 
Τότε ποια σύνορα, και ποιόν ακε 
ραιότητα μας εγγυούνται οι βα 
ρύγδουπες νατοΤκές δυνάμεις·; 
Είμαστε ισότιμο μέλος της συμ 
•μαχίας ή είμαστε μισθοφόρο, 
του όποιου στρατηγού, που κά 
θέΤαι στην καρέκλα τόυ Αρχήγεί 
ού του ΐΑΤΟ; Μέσα στα χρέη 
της σθμ,καλιάς είναι και η διατή 
ρηση τι./ καλών σχέσεων ανσμέ

κή δι-καιΐ'ασύνπ!. τον.'ιξε; όε,-.-jji i

Ελλάδα καί Ϋούρκία. 
πρόβλήμα...

■Ας μην έπαιρνέ θέσή 
δικαιώνει τις άπόψεις

Ουδέν

που να 
μας. Ας

νίδης, θα πρέπει να γνωρίζουν· για το τώρα, και προς την κα 
οι ιποίλυώριθμόι φίλοι τόυ ότι τεύθύνση τήζ ιπαλίτείας κάι ρνε 

■ ξιάρττριρ από το όΥι g'iss Ytvet
ως χθες από ϊδιώτές. ΓίΟ1 της 
πολιτάας τό χρέΐίς μίλήσάΐμέ 
ικαΐι σ dPld.· έπί μένδύμε dfi ^ί 
ιβάλλέται η wM.βάση τόυ Αή 
ι^ιού κο·· του π-νει.μάτιικού κόσ 
μου του Ηιχικιΐ.εκ»·.

και ο Δήμός Ηράκλειου κάι η 
κόρη και ο γαί ιπρός του κ. Γ. 
Χατζόπουλος παρακολουθούν 
εκ του σύνεγγυς την εξέλιξη
της θεραιπείάς του και ότι έ
%>ow κάνει και ’θα κάνουν ό,τΐ
είναι υ-απαίτυτο τ'α τήν αντιίμβ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

Ίλάτους 9 μ , προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό7>ϋρη 

Τηλ. 221755.

♦
4

τονον δεν δύνατσι να ευτυχεί ό 
ταν δίπλα του υπάρχουν άλλοι 
που όυτυ7ου\· και ότι η <ί>τώ 
χέια όπουδήποτε και αν «υρίσκι: 
ται αποτελεί •κίνδυνον δια την 
ευημερίαν όλων».

Αλλά ικαί όί τόέίς Μεγάλοι 
στην συνδιασκρφηι της Γυάλ 
τας εδήλωναν ότι μόνο ue μα
συνεχή διεθνή σονεργαοιά ϋά έ

α. λυδακης: — γ. ςυνατςακης;
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ β.Μ.Π, 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ tlOlOTHTOX

i— Ανεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
,— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων,.
«=■ Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροψ.: Πλοτίϊα Ελευθερίας «<η Αβέρωφ γωνία.
Τη*.: 289296 — 235118

«ΖΩΗ»

(2 839)

O'; ,ΐν .. \

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ - ΑΝΔΡΙΚΕΣ

Ενημερωμένη πάντα, στην 

τελευταία λέξη της Μόδας 1987 

Οδός Κονίτσης 32 - ΠΟΡΟΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ­
νούζια, κουβέρτες. Ακόμα πρω­
τότυπη συσκευή που καθαρί­
ζει τα πάντα μέσα στο σπίτι 
και σε πολύ καλές τιμές κρύ­
σταλλα, ταψιά ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες, ήριμ, δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔίΑΜΕίΗΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
*ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(έτοιμόπαράδοτα καί ϋπό κατασκΕυήν) 
ωΐκυΔΟΜΙΚΕΧ 01ΙΧΕΙΡΗΣΕΙ1

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τήλ. 223977 — 223C39
ΟΤλΑΓ. Χφρνόρφ» — 1886 γων!·)

1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός 

Μ. Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

C

πιτέυχήέί; «... μια' εξασφ;ιλ·<τυέ 
νη ικάι διαρκής ειρήνη, η ο»δια 
σύμφωνα ιφάς· εκφοήσή 
του Χάρτου του Ατλαντικού 
θα εγγυηθεί· σβ . όλους τόϋξ ■ άν 
θρώπόυς, όλων: των, χωυωι την 
δυνάιότήτά νά ζήρούν φιάίλλ^ 
ςιένοι· από τόν φόβον κάι ..την a 
νάγκην......

Οι βασικές αρχές της κοινω 
νικής ασφάλειας είναι:

α) Η άΤάλλαγή από την ανά 
γκη. Την κάθε ανάγκη.

•β) Η ανακατανουί] , - ου εθνι 
κού εισεβήιμάτός.

γ)' Ενα ελάχιστον οσιον δια 
βίωσής.

Μία επιδής βασική άΡχη 1ης 
κοινωνικής οάφΐάλέκις, δπώς 
τονίζει ο1 Πι®ρ Λαροίκ, είναι η 
έννοια ότι η ολοτηία διΥάι ύ 
πεύθυάή Υιά· τήν έύηίΐέράί 'λχον 
των ιμελών της, ότ. έχει τήν ύ 
ποχρέωση ή ολότητά', δηλαδή 
το κράτος να μεριμνά για την ε 
ξασφάλιση της και τη δημιουρ 
για επαρκών, όρων καλής δ,αβί 
ωσης.

Εκτός όμως από τα παραπά 
νώ, η κοινωνική άσφάλέ:ά έξα 
σφαλίζει >Kai τήν ι^ΐιικήν ίσορρσ 
πια ιμέάα «το περιβάλλοι στο ο 
ποιο καλείται να- ζήσει ο άνθρώ 
πος. Η κοινωνική ασφάλεια υπε 
ρφαλαγγΐζει, όπως βλέπομεν κα 
τά πολύ τα πλαίσια της κόινω 
νικής ασφάλισης. Η κοινωνική

μην δικαίωνε ούτε τις απόψεις 
των Τούρκων. Κάποια θέσή ό- I 
μώξ έπρεπε να πάρεί ώς συμμα- 
χία που είναι. Νά καταδικάσει, 
έτσι γένΊΚά τά επεισόδια, και 
την τέτοια συμπεριφορά μετα­
ξύ συμμάχων χωρών. Νά ζητή­
σει κΓ απ' τις δύό έξήγήσέις 
για to πώς έφτασαν σε σχεδόν 
εμπόλέμή κάτάσταση, ένώ ύπο- 
τίθεται πως είναι μέλη μ ιός κοι­
νής συμμΟχίας που εγγυαται 
την ασφάλεια και την άΚέραιό- 
τητα όλων των μελών τής. Κά­
τι τέλος πάντων VP κάμεί, Ηόυ 
και να στέκει ήθικά άϋμφωνα 
με, τούς σκοπούς της συμμα- 
χίας καί V ανίέχέί σε κάποια 
λογική.

βέβαιά', θά ήταν πάράτίολύ, να 
ζητάμε νά πάρει θέσή τσ ΝΑΤΟ 
υπέρ τώά ελληνικών απόψεων, O'­
Tav έχούμέ τις εμπειρίέζ μαζ afto 
τα Περάθμένά. Ομως και αυτή τη 
στάση Πιλάτου δεν μπορεί, δεν 
είνάι δσνσήό να την ανεχθεί κα­
νείς «σύμμαχος». «Αντε βγάλτε 
τα μάτιά σάς». Ή. «άνΐέ σφαγεί 
τε. Δε ύ' ένδιβφέρει». Τότε, πόιός 
ο λόγος ύπαρξης της συμμσχίας; 
Σωστά ή Μθεμένά. αυτή τη σίι 
γμή ύπάρχει μια «τή,ιηση τής πο 
λιτικής ηγεσίας της χώρας, ότι 
οι κίνδυνοι nau μας απειλούν προ 
έρχονται από την Τουρκία. Εφ' 
άσόν λοιπόν και εμείς και οι Τούρ 
και ανήκουμε στην ίδια συμμα- 
χία, μπορεί η ηγεσία της να πα 
ριστάνει τον Πιλάτο σε προβλή 
.μστα που δημιουργούνται σνόμε 
σα στις δυο χώρες;

σα στί-, συμμάχοάς πόυ τήν α- 
ποτέλοω/. Χωρίς αυτού του εί­
δους τη όχ.σή, τι σόι σύμμαχοι 
μήόρεί νά ύπάρχόύν στη συμμα- 
χίδ; Σύμμοχόι, ; λύκοι που άλλη 
λότρώ/όνΤάί;

θέώρήπκο,ωγ .; θπ πουν, ίσως,
πολλν.. Λύθός. _ 
νόή'μίί δί^μάχίο, 
νουν ι :· κοινά c

:ν έχει κανένα 
ritu δεν τη δέ 
φέροντα και η

αμόιβμιά εμπιστ. υυνη. Αλλά γι’
αυτά, το ΝΑΤΟ ύίιλώ/ει αυστη
ρή σάδέτερδτητά. «Νίπτει τας χα 
λυβάινδύς χείρος ω.υ», ώσπερ Πι 
λάτάξ. Πράμα rfc. . j κάνέι κι αν 
αΚό'ρή οι Τούρκο,· εάμόυν ρεσάλ 
το στα νησιά too . υγαίου.

Κάιρός δεν ιιΐό. να δούμε τα 
ιπρά,.οΤα καθαρά;

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΙΦΝΙΔΙΟΣ

ΘΑΝΑΤΟΣ

Αόθένήάέ kflf πεθάΥε ξαφνικά 
χθες το άρωί στο σπίτι του 
στις Μοίρες 0 συνταξιούχος αν- 
θϋΗαάπισΤής τής τ. Χωροφυλα­
κής Γεώργιος Δρσκωνάκής, 61 
ετών.

Αν&ϋήίσέίς κάνει το Αστυνο­
μικό Τμήμα Τάξης οΜίρών.

ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΗΚΕ

ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ

ΣΤΟΝ ΜΟΧΟ

Εξαφανίστηκε την Κυριακή 
από το σπίτι του στο Μοχό ο 
Γίεώργιος Βλαστός, 80 ετών, ο

Αυτό είναι το ερώτημα που γεν οποίος πάσχει από αμνησία. Ο
νάτση ύστερα από την πρόσφα 
τη στάση τού ΝΑΤΟ. Και μπορεί

εξαφανισθείς φορούσε παλτό 
και τραγιάσκα.

ασφάλεια 
ικοενωνική

«ποτελεί.· σκοπό. Η
ασφάλιση

τεΜ:ί ένα μέσο για
απο

την επι

με νρα 
και ειρήνη 
ραίο 1987

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444 1

ΧΑΛΑΑΙ1ΑΛΑΚΗΚ
ΙΑΤΡΙΚΑ- ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ

Bl ANNOY 3 (ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΤΑΧ.ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

■
<

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 ;

τευξη που σκοπού, της κοινωνι 
κής ασφάλειας ο οποίος σμνοπ 
τικά είναι: Η εξαφάνιση, της 
φτώχειας, της μιζέριας καί της 
αθλιότητας επί οικογενειακού ε 
πιπέδου και η σταθεροποίηση : 
ικανού εισοδήματος και εργασ·. 
ας επί κοινωνικού επιπέδου.

Η κοινωνική ασφάλιση καΛύ 
πΥει μέρος μόνο του πληθυσ 
μού και κυρίως τους εργάτες 
και υπα/Αήλους, ενώ η. κοινωνι 
κή ασφάλεια Τείνει να καλύψει 
το σύνολο του ιίληθυσμοϋ χω 
ρϊς διακρίσεις, ούτως ώστ? τα 
οικονομικώς ισχυρά μέλη του 
κοινωνικού συνόλου να έρχον 
Ται σε [ior^few των οκονομι 
κός αδύνάτών.

Η πραγματική και τέλεια κσΐ 
νωνική ασφάλεια αποτελεί όρο 
τής αληθινής Δημοκρατίας για 
τί απελευθερώνει τον άνθρωπο 
από την ανάγκη και του προσφέ 
ρει πραγματική ελευθερία όπως 
δε λέγει και ο Μοντεσκιέ «η ε 
λευθερία δεν είναι τίποτε άλλο 
παρα ή ασφάλεια κάθε πολίτου

ΤΟΥ ΕΓΙΝΕ ΜΗΝΥΣΗ

ΓΙΑ ΑΠΑΓΩΓΗ

ΑΝΗΛΙΚΟΥ

Μήνυση σε βάρος του Παύ- 
I λου Λουπάκη, 21 ετών, κατοί- 
! κου Μητρόπολης, υπέβαλαν οι 
| γονείς της ανήλικης Κ.Μ., από 

τις Μοίρες, την οποία απήγαγε 
παρά τη θέλησή της.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο­
μικό Τμήμα Τάξης Μοιρών.

ΓΙΑ ΣΕΝΑ
ΚΑΙ ΓΙΑΔΩΡΟ...

ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ

ΤΑ ΑΝΩΔΥΝΑ... ' . .

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 1986

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ: 

ΒίβΑίΟΠΩΛΕίΟ «ΝΑΥΤΙΛΟΣ» ΚΟΡΑΗ 4
ΤΗΛ. 226669 S

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
έε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — 
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

-^«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο Ε )>

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. 2ΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847
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Σε τοπικό επίπεδο από στελέχη του ΠΑΣΟΚ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗ ΒΑΣΗ
47,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ

ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Χθές Σήμερα Αύριο

Τα πρωταθλήματα μποοκετ
ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Παί 

δων και Εφήβων Μπάσκετ Κρή 
της σηιμεϊώθΓίκαν το Εάββαπο 
τα εξής αποτελέσιματα.

Παιδικό: Ηρόδοτος —Εογττέ 
λης 76—47 «αι Δειλινά —ΓΕΗ 
30—83.

Εφηβικό ΔβΜνΤν^ —ΓΕΗ 0 — 
2 χωρίς αγώνα.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΑΝ χθες και 
την Κυριακή οι αγώνες του Του 
ρνουα Χριστουγέννων — Αν 
δρών και Μίνι—-που διαργανω 
vei η ΕΚΑΣΚ. με τα παρακάτω 
αποτελέσματνί.

Ανδρών
Κρόνος —ΓΕΗ 59—85
Ηρόδοτος— Εογοτέλης 65-69
Ηρόδοτος —ΓΕΗ 54—92
Εργοτέλης —·Ηράκλει:ο 71-37

ΟΙ αγώνες Θα συνεχιστούν 
και ©α λήξουν σήμερα με συναν 
τήσεις Κρόνου —^Ηρακλείου (6 
μ.μ.) ικαι ΓΕΗ Εργοτέλη (7.30μ 
μ) Στη συνέχε’-α θα γίνει απο 
νο(μή των ειπάθλων.

Μίνι
ΟΦΗ — Ηοόδοτος 32—60 
ΓΕΗ — Ηράκλειο 47 — 27 
Ηρόδοτος — ΓΕΗ 47—43 
Εργοτέλης — ΟΦΗ 30—20

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν οι α 
γώνες Ηροδότου—Εργοτέλη (3. 
30μ.|μ.) και ΟΦΗ Ηρακλείου 
(4.45ίμ.μ.) Το Τουρνουά Μίνι 
θα τελειώσει την Παρασκευή 2 
Ιανουάριου 1987 μ® τις συναν 
τήσεις Εργοτέλη — Ηοακλείου 
(ΙΟπ.μ.) και ΓΕΗ —ΟΦΗ. (11. 
15π.μ.) θα ακολουθήσβι η απο 
νομή επάθλων.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΒΟΛΛΕΎ ΚΡΗΤΗΣ

Με προβλήματα που οφείλον­
ται στην έλλειψη διαιτητών συνε 
χίστηκε το Σαββατοκύριακο το 
πρωτάθλημα βόλλευ Κρήτης, με 
τα εξής αποτελέσματα:
Αθλεση - Σητειακός (Π) 3—1.
ΓΕΗ - Σητειακός (Γ) 3—0 
Αθλεση - Αρκάδι (Γ) 1—3

0 ΟΦΗ φοΜ κερδώε 
την ΑΕΚ εκτόζ ρέ 1-0

via της μεγάλης περιοχής και 
μπήκε μέσα, για να πλασάρει 
από κοντά άουτ, υπό την πίε­
ση του Ίση που τον ακολου­
θούσε.

ΣΤΟ 19’ σε σουτ του Γεωρ- 
γιάδη η μπάλλα έφυγε άουτ.

ΣΤΟ1 32’ ο Βλαστός δεν μπό­
ρεσε να πλασάρει τον Παπαδό- 
πουλο από καλή θέση.

ΤΟ ΓΚΟΛ ΤΟΥ Ο.Φ.Η.

ΣΤΟ 51 ο λεπτό ο ΟΦΗ πέτυ­
χε το νικητήριο γκολ. Ο Παπα- 
βασιλείου από τον χώρο μετα­
ξύ σέντρας και περιοχής της 
ΑΕΚ είδε τον Χαραλαμπίδη και 
τον Σαμαρά πάνω στην γραμμή 
της μεγάλης περιοχής των γη- 
πεδούχων. Με μιιό σέντρα ζη­
λευτής ακρίβειας σημάδεψε το 
κεφάλι του «ψηλού». Γύρισε ο 
Χαραλαμπίδης, είδε τον Παπα- 
δόπουλο έξω από το τέρμα του 
και με μια «γλυκειά» και «ψηλο­
κρεμαστή» κεφαλιά πέρασε την 
μπάλλα πάνω από τον κιτρινό- 
μαυρο τερματοφύλακα και την 
έστειλε να αναπαυθεί στα δί­
χτυα. Ήταν ένα γκολ που είχε 
διπλή σφραγίδα στο... διαβατή­
ριό του: Του Παπαβασιλείου με 
την σέντρα ακρίβειας και του 
έμπειρου γκολτζή Χαραλαμπίδη.

ΣΤΟ επόμενο λεπτό η ΑΕΚ 
ζήτησε να «μετρήσει» ένα γκολ 
που όμως δεν ήταν κανονικό. 
Συγκεκριμένα έγινε ένα φάουλ 
στο πλάι της μεγάλης περιοχής 
του ΟΦΗ, που ανέλαβε να το 
κτυπήσει ο Γιάννανιν στον ο­
ποίο ο διαιτητής είπε να περι­
μένει — αυτό φάνηκε καθαρά 
και στην τηλεόραση — για να 
τοποθετήσει κανονικά το τεί­
χος. Αυτός όμως εκτέλεσε αμέ­
σως το φάουλ και ο Πίας με 
κεφαλιά έστειλε την μπάλλα στα 
δίχτυα του ΟΦΗ. Ο κ. Κουκού­
λας, πριν πάει η μπάλλα στα δί­
χτυα, σφύριξε και είπε να ξα- 
νακτυπηθεί το φάουλ.

ΣΤΟ 58' ο ΟΦΗ έφθασε και 
πάλι κοντά στο γκολ, που το 
έσωσε την τελευταία στιγμή ο 
Παπαδόπουλος, αποκρούοντας 
σε κόρνερ την μπάλλα, μετά α­
πό κεφαλιά του βλαστού, που 
έπαιξε το ένα - δύο με τον Χα­
ραλαμπίδη.

Ο ΟΦΗ ΗΤΑΝ ΑΝΩΤΕΡΟΣ
ΑΝΩΤΕΡΟΣ από την ΑΕΚ ή­

ταν ο ΟΦΗ και η νίκη του υπήρ­
ξε δίκαιη. Οι παίκτες του ήταν 
«στημένοι» αριστουργηματικά 
από τον κ. Γκέραρντ και ήξε­
ραν τι ζητούσαν στον αγωνι­
στικό χώρο.

ΣΤΗΝ άμυνα του ΟΦΗ δεν 
έγινε το παραμικρό λάθος. Κέρ­
βερος σωστός ο Μητσέας έδειξε 
σταθερότητα και έκανε «θραύ-

ΝΙΚΟΣΝΙΟΠΛΙΑΣ
Ο ππικταράς που άφησε με ανοι­
χτό στόμα όσους βρέθηκαν στο 
Ολυμπιακό Στάδιο την Κυριακή.

ση» σε κάθε έξοδό του. Οι α­
κραίοι μπακ Βασιλείου και Γκου­
λής ήταν απροσπέλαστοι, ενώ 
έβγαιναν συνεχώς και στην επί­
θεση. Το κεντρικό αμυντικό δί­
δυμο (Ίσης - Μιχαλίτσος) δέ­
σποζε στην άμυνα, ενώ ο Μι­
χαλίτσος «εξαφάνισε» τον Σά- 
μπεργκ.

ΣΤΟ κέντρο (ιΝίόπλιας - Τσϊ- 
μπος - Παπαβασιλείου) αστέρας 
πρώτου μεγέθους ο Νιόπλιας. 
Γίγαντας σωστός ο μικρόσωμος 
«Κόκος», «έσβησε» τον Γιάννα- 
νιν και παράλληλα οργίαζε στον 
αγωνιστικό χώρο. Μυαλωμένος 
ο Παπαβασιλείου, βοηθούσε ε­
κεί. ακριβώς που χρειαζόταν. 
Μόχθησε ο Τσιμπάς που «γέμι­
σε» πολλές φορές δημιουργώ­
ντας σύγχυση στην αντίπαλη 
περιοχή. Και οι τρεις μαζί κυ­
ριάρχησαν στον αγωνιστικό 
χώρο του κέντρου, έκοψαν 
μπαλλιές, δημιούργησαν επιθέ­
σεις και βοήθησαν εξίσου την 
επίθεση και την άμυνα.

ΦΩΤΙΕΣ έβγαζε το επιθετικό 
τρίο (Χαραλαμπίδης - Σαμαράς 
- Βλαστός) του ΟΦΗ, που απο­
τελούσε μια μόνιμη απειλή για 
την εστία της ΑΕΚ. Φοβερός 
ο Χαραλαμπίδης, έδειξε και πά­
λι ότι είναι ο ψυχρός εκτελε­
στής, ο παίκτης που όχι μόνο 
«μυρίζεται» αλλά και ολοκλη­
ρώνει το γκολ. Ο Σαμαράς έδω­
σε πολλές «μάχες», τις περισ­
σότερες από τις οποίες κέρδι­
σε. θετική η παρουσία του Βλα­
στού.

ΠΟΛΥ καλή απόδοση είχε και 
ο Περσίας, όσα λεπτά αγωνί- 
σθηκε, ενώ για τον Τσινό δεν 
μπορεί να γίνει λόγος, αφού έ­
παιξε μόλις δύο λεπτά (ήταν 
μια αλλαγή σκοπιμότητας).

ΑΠΟ την ΑΕΚ ξεχώρισαν Γε- 
ωργιάδης, Δημητρίου και Καρα- 
γκιοζόπουλος.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Κου­
κούλας. Έδειξε κίτρινη «άρτο 
στον Μαυροδήμο.

Ηρόδοτοζ-Καλαμότο 4-0
χο κτύπημα έκανε το 2—0.

Έχοντας τα δύο αυτά γκολ 
στο ενεργητικό τους μέσα σε 
10 λεπτά οι παίκτες του Ηρο­
δότου ανοίχτηκαν ακόμα πιο 
πολύ για να πετύχουν και τρί­
το γκολ. Το πέτυχαν στο 37’ ό­
ταν ο Κουτσάκης από αριστερά 
πραγματοποίησε σέντρα ακρί­
βειας και ο Νιόπλιας με κεφαλιά 
έκανε το 3—0. Το γκολ αυτό ή­
ταν η επιβράβευση της ανωτε­
ρότητας των γηπεδούχων, που 
δεν αρκέστηκαν στα τρία αυτά 
γκολ του Νιόπλια αλλά ήθελαν 
και τέταρτο. Το γκολ αυτό ήρ­
θε στο 56’ με θαυμάσια ατομι­
κή προσπάθεια του Βοργιά από 
δεξιά (4—0).

Προηγουμένως οι γηπεδούχοι 
είχαν χάσει ευκαιρίες με τους 
Καμίτση και Κουτσάκη στο 19’ 
και 50’, αντίστοιχα.

Από τον πολύ καλό Ηρόδοτο 
ξεχώρισαν οι Βοργιάς, Τσιρά- 
κος και Καμίτσης, ενώ από την

Καλαμάτα οι Κοντογιώργης, 
Κουτσούκος και Κοντούλης.

Αρίστη ήταν η διαιτησία του 
κ. Κουκουλάκη, που έδειξε κί­
τρινη κάρτα στους Κουτσούκο 
και Μαλαφέτα. Πρέπει να ση­
μειώσουμε ότι ο ορισθείς διαι­
τητής κ. Λαμπρόπουλος δεν έ­
μεινε στο Ηράκλειο για να σφυ­
ρίξει στον χθεσινό αγώνα όπως 
είχε υποχρέωση αλλά ανεχώρη- 
σε την Κυριακή.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Βορ- 
γιάς, Ασλάνης, Μανιός (75’ Α­
γαπητός), Τσιράκος, Κοιλιάρας, 
Καμίτσης, Πρωτογεράκης, Νιό- 
πλιας (7Γ Κεφαλούκος), Φου- 
στανάκης, Κουτσάκης.

ΚΑΛΑΜΑΤΑ: Νικητόπουλος, 
Καλογερόπουλος, Μαυρέας, Μα- 
λαφέτας, Κοντογιώργης, Γκό- 
τσης (46’ Παυλής), Νικολόπου- 
λος (65’ Παυλόπουλος), Κου­
τσούκος, Καλογερόπουλος Β., 
Κοντούλης, Γεωργόπουλος.

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

BOUTIQUE ΚΑΛΛΙΑ
ΦΟΡΕΜΑΤΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΑ ΜΕΓΕΘΗ

Πλατ. Ρήγα Φεραίου

(Πλατ. Ευκαλύπτων)

Ευτυχισμένος ο Καινούργιος Χρόνος.

ΤΩΝ ΑΡΧΩΝ ΤΗΣ 3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ
Για τον επαναπροσδιορισμό της πολιτικής γραμμής

Παρέμβαση με καθαρά πολι­
τικό χαρακτήρα και με στόχο 
τον επαναπροσδιορισμό της 
πολιτικής γραμμής του ΠΑΣΟΚ 
στις βάσεις της διακήρυξης αρ­
χών της 3ης του Σεπτέμβρη α­
ναμένεται να εκδηλωθεί σε το­
πικό επίπεδο από παλιά, κυρί­
ως, στελέχη του Κινήματος.

Σύμφωνα με απόλυτα έγκυ­
ρες πληροφορίες της «Π», υπέρ 
της πολιτικής αυτής παρέμβα­
σης, ο χαρακτήρας της οποίας 
δεν έχει σαφώς ακόμη προσδιο­
ριστεί, έχουν ταχθεί και φέρε­
ται να την υποστηρίζουν δοκι­
μασμένα στελέχη του ΠΑΣΟΚ 
και κυρίως η ομάδα εκείνη των 
στελεχών που πέρασαν στο Κί­
νημα από τις γραμμές του 
ΠΑΚ.

Οι υποστηριχτές της πρωτο­
βουλίας αυτής, ανάμεσα στους 
οποίους βρίσκονται και γνωστά 
στελέχη αλλά και κορυφαίοι πα­
ράγοντες του Νομού, υποστηρί­
ζουν ότι η πολιτική αυτή πα­
ρέμβαση με στόχο τον επανα­
προσδιορισμό της πολιτικής 
πρακτικής του κυβερνώντας κόμ 
ματος επιβάλλεται να πραγμα­
τοποιηθεί σε μια περίοδο που:
• Έχουν σημειωθεί σοβαρές 

υποχωρήσεις της κυβέρνησης σε

θέματα εξωτερικής και εσωτε­
ρικής πολιτικής.
• Η σκανδαλολογία έχει πλή- 

ξει το κύρος της κυβέρνησης.
• Οι συντηρητικές δυνάμεις 

ανακτούν το χαμένο έδαφος ι 
στο εκλογικό σώμα.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΓΙΑ ΝΕΟ ΗΘΟΣ

Η αναμενόμενη πολιτική πα­
ρέμβαση φέρεται να έχει αποδέ­
κτη των μηνυμάτων της και την ' 
κομματική οργάνωση του Κινή­
ματος, η οποία, κατά την άπο­
ψη των στελεχών που αναλαμ­
βάνουν την πρωτοβουλία, πρέ­
πει κυρίως να «περιορισθεί» 
στην έκφραση πολιτικής άπο­
ψης - θέσης σε τοπικά αλλά και 
γενικά θέματα και μακριά από 
παρεμβάσεις σε επίπεδο Διοίκη­
σης.

Πηγές που συνήθως είναι κα­
λά πληροφορημένες γύρω από 
τις εξελίξεις εξέφρασαν την ά­
ποψη, όταν ρωτήθηκαν σχετικά, 
ότι στόχος των όσων φέρονται 
να υποστηρίζουν μια τέτοια 
πρωτοβουλία δεν είναι η συγ­
κρότηση νέου κομματικού φο­
ρέα ή κίνησης ανεξάρτητα από 
το ενδεχόμενο ότι και η προο-

πτική αυτή μπορεί να τεθεί.
Σε μια τέτοια περίπτωση οι 

όποιες εξελίξεις θεωρείται βέ­
βαιο ότι θα συνδεθούν με τις 
γενικότερες ανακατατάξεις σε 
πανελλαδικό επίπεδο.

Γ. ΛΑΓ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ποσό 47.506.290 δραχμών 
κατανέμεται σε δήμους και κοι­
νότητες του νομού Ηρακλείου, 
με απόφαση του υπουργού Ε­
σωτερικών κ. Μένιου Κουτσό- 
γιωργα.

Το ποσό αποτελεί την 12η 
δόση της τακτικής οικονομικής 
ενίσχυσης από τον κρατικό 
προϋπολογισμό.

Το βράδυ του Σαββάτου

mPIHIMMIIH) HH ΓΕΡΓΙΡΗ 
Ι« ΗΝ !ΙΜΙΙΙ|Ι|| /ΜΜΙΟΙΙΙ

ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 

Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Ί’κού λαχείου κέρδισαν οι παρα
κάτω αριθιμοί: 

29559 δρχ. 
69456 δρχ.

5372 δρχ.
Από 240.000

12.000.000 
2.400.000 
1.200.000 

δρχ.
21499 45426 52316 59682 

Από 120.000 δρχ.
1365 12117 17456 24283
38532 40251 56533 64989

Από 60.000 δρχ.
4189 

19389 
35566 
51193 
75161

7606 9238 14230
19566 26016 27335

76603

34154
72357 ί

15684
31811

41523 43536 47592 49264
54750 61945 67863
79477

Από 36.000 δρχ.
554 2557 6224. 9785 

13449 14832 18658 20327 
■ 24934 30309 38954 39546

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ

70915

12698
22701
39570

Παρακαλώ, όποιος βρήκε ένα 
βιβλιάριο ΙΚΑ με 2 τομογραφίες 
που λησμόνησα σε ΤΑΞΙ που 
με μετέφερε στο Βενιζέλειο στα 
εξωτερικά Ιατρεία να μου τα πα 
ραδώσει στη Δ)νση: Ζαχαριουδά 
«η 4, Μασταμπά, ή να τηλεφωνή 
σει στο 23Q576 και θα αμειφθεί. 
Εμμαν. Κουντάκης.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά την κλήρωση που έγινε 

στις 25 Δεκεμβρίου, εκέρδισαν οι 
παρακάτω αριθμοί:
No 1 Ένα ελαιοραβδιστι.κό 0962 
No 2 Μια μπλούζα Χρονά.κη 0026 
No 3 Μια κούτα κρασί 0596
No 4 Ενα παιχνίδι 0765
No 5
No 6
No
No
No

7
8
9

Ενα βιβλίο 0421
Μια κούτα κρασί 1959
Μια κούτα κρασί 0789
Ενα σεμέ 1414
Μια κούτα κρασί 1424

Ιο 10 Μια μπλούζα Χρονάκη 0120
No 11 Μια κούτα κρασί 1329
No 12 Μια κούτα κρασί 0876
No 13 Μια κούτα κρασί 1161

44748 47011 48483 50482 53237 
53788 55912 60453 63437 64238 
69603 73629 74410 78235 78866

Από 24.000 δρχ.
2226 
6945

16515 
25405
32562 
37910 
46200
55241
65700

3378 4940
8357 11546

17907 21038

5501 5753
14751 15113
22220 23372

26567 28198 29549 31060
33333 34945 36517 37238
41042 42134 42825
50051 51404 52075
57454 58695 61234
66451 67182 67914

44217
54339
62606
69425

70344 71526 72898 75912 77354
Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι λή 

γοντες στο 9.

Ανθρωποκυνηγητό, με πρω­
ταγωνιστή ένα άτομο κατηγο­
ρούμενο για ζωοκλοπή, έγινε το 
Σάββατο το βράδυ στη Γέργε- 
ρη. Ανδρες του Αστυνομικού 
Σταθμού Ζαρού και του Απο­
σπάσματος Πυργιώτισσας πή­
γαν στο χωριό όπου υπήρχαν 
πληροφορίες ότι κρυβόταν ο 
αναζητούμενος, με ένταλμα του 
κ. Ανακριτή Ηρακλείου, Αντώ­
νιος Δουκιατζάκης, 43 ετών.

Οι αστυνομικοί, αφού περι­
κύκλωσαν το σπίτι του, όπου 
κατά τις πληροφορίες, κρυβό­
ταν, τον κάλεσαν να παραδο­
θεί. Μετά από λίγο ο Δουκια- 
τζάκης βγήκε από άλλο σπίτι 
συγγενικού του προσώπου και 
τράπηκε σε φυγή.

Σε πρόσκληση του αποσπα- 
σματάρχη να παραδοθεί αρνή- 
θηκε και απείλησε τους αστυ­
νομικούς.

Στη συνέχεια κτύπησε με ξύ­
λινη ράβδο, τραυματίζοντάς 
τον ελαφρά, τον αρχιφύλακα 
Μιχάλη . Τσαγκαραντωνάικη, 49 
ετών, που προσπάθησε να τον 
συλλάβει.

Τότε, για εκφοβισμό, άλλος 
αστυνομικός του αποσπάσμα­
τος πυροβόλησε τρεις φορές 
στον αέρα με περίστροφο.

Τελικά ο καταζητούμενος διέ­
φυγε τη σύλληψη και αναζητεί­
ται ακόμη.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗΚΕ;
Λίγο αργότερα παρουσιάσθη-

κε στον Αστυνομικό Σταθμό 
του Ζαρού ο αδελφός του Κων­
σταντίνος και ανέφερε ότι ο Α. 
Δουκιατζάκης τραυματίσθηκε ε­
λαφρά στη δεξιά ωμοπλάτη από 
πυροβόλο όπλο.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο­
μικό Τμήμα Τάξης Μοιρών και 
ερευνάται η καταγγελία για εξα­
κρίβωση των συνθηκών του 
τραυματισμού του και αν πρά­
γματι τραυματίσθηκε από αστυ 
νομικό και από ποιόν.

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ
ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ
VAI TRAVEL

Οι εκδρομείς του VAI TRAVEL 
που βρίσκονται στην ’Απω Ανα 
τολή (Μπαγκόγκ, Μπατάγια, Σιγ 
ικαπούρη) χαίρουν άκρας υγείας, 
όπως μας πληροφόρησαν οι υπεύ 
θυνοι του Γραφείου Ταξιδίων 
VAI TRAVEL και συνεχίζουν την 
εκδρομή τους κάτω από θαυμάσι 
ες συνθήκες.

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ 
ΚΑΙ ΚΛΟΠΕΣ 
ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στις 5 του Γενάρη οι σύνεργά 

τες μας και εμείς Σας περιμένομε 
στα Κομμωτήριά μας (θεσσαλο 
νίκης 14 και Περδικάρη 8).

Όλες οι εισπράξεις της ημέρας 
θα διατεθούν για ιατρικές εξετά 
σεις και ενδεχόμενη θεραπεία ε­
νός κοριτσιού ηλικίας 6 χρόνων 
που αδυνατούν οι γονείς του να 
το βοηθήσουν οικονομικά.

Η ανθρώπινη αγάπη απαλύνει 
τον ανθρώπινο πόνο και πιο πο­
λύ σε μέρες τέτοιες άγιες.

Εργαστήρια - Κομμωτήρια 
Κατερίνας και Οδυσ. 
Χρυσουλάκη και Σία

1—2

ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΑ ΝΕΑ

Ο Περιφ. Έφορος Ν. Ηράκλει­
ου Χρηστός Ψαραδάκης χορήγη 
σε προσωρινές εντολές διοικήσε 
ως της τοπικής εφορίας Ηρακλεί 
ου στους παρακάτω:

Στον Ξενοφών Στρατάκη ως α 
ναπληρωτή έφορο, στον Νίκο 
Φιορέντζη ως αναπληρωτή έφο­
ρο Αεροπροσκόπων και τον Φί­
λιππο Βερδιάκη ως αναπληρωτή 
έφορο Δράσεων.

Ο Περιφ. Έφορος σε μήνυμά 
του, εύχεται σε όλους τους βα­
θμοφόρους, Ανιχνευτές, Προσκο 
πους και Λυκόπουλα, καλή επιτυ 
χία στο έργο τους, χρόνια πολ
λά, ευτυχισμένο και ειρηνικό 
νέο έτος.

Ο έφορος Δημ. Σχέσεων 
Μαρίνος Μιζεράκης

το

Τά τοπικό πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήματα 

Α’ και Β’ Κατηγορίας σημειώθη 
καν το Σαββατοκύριακο τα παρα 
κάτω αποτελέσματα:

Α’ Κατηγορία 
ΕΓΟΗ - Δειλινά 
Ρωμανός - Κόρακας 
Εθνικός - Μινωική. 
ΠΟΑΛ - ΑΕΚ 
ΠΑΝΟΜ - Αστέρας 
Γιούχτσς - Μαραθώνας 
Τυμπσκι - Τύλισσος 
Ανθεστίων - Αλμυρός

2—2

2—1

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

30-12-86
Ν. Υόρκης 136,592 142,168
Δ. Γερμανίας 70,011 72,869
Γ αλλίας 21,195 22,061
Αγγλίας 199,528 207,672
Ελβετίας 84,017 87,447
Ολλανδίας 61,421 63,948
Ιταλίας 100 μ. 9,979 10,389
Δανίας 18,330 19,084
Αυστρίας 9,866 10,272
Σουηδίας 19,892 20,711
Νορβηγίας 18,274 19,026

Δύο χιλιάδες διακόσια κιλά 
(2.200) ελαιόλαδο, αξίας 1 εκα­
τομμυρίου δραχμών έκλεψαν ά­
γνωστοι το βράδυ του Σαββά­
του από το εργοστάσιο της Έ­
νωσης Πεζών, που βρίσκεται 
στους Κουνάβους.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Ασφαλείας.

Εξάλλου από την ίδια υπηρε­
σία συνελήφθησαν τα ξημερώ­
ματα της Κυριακής οι Νικόλαος 
Χατζάκης, 19 ετών και Γεώργιος 
Τρακίδης, 26 ετών, κάτοικοι Ιε- 
ράπετρας, γιατί έσπασαν τη βι- 
τρίνα του φαρμακείου του Κων­
σταντίνου Μπερνιδάκη, που 
βρίσκεται ςττη Λ. Χρυσοστόμου 
24, με σκοπό να κλέψουν ναρ­
κωτικά φάρμακα.

Έγιναν όμως αντιληπτοί από 
γείτονες οι οποίοι ειδοποίησαν 
την Ασφάλεια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΤΕΧΝΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυκλοφόρησε τις :ιέρες αυτές
τ άλμπουμ με τα σχέδια 
σκίτσα του καλλιτέχνη 
γράψου της Πόλης μας 
Αλίδρεαιδάκη. Αυτά τα

καιι τα 
γελοίο 
I ιάννη 
σκίτσα

kc τα ΐόχ^δΐια είνατ χωιρισμένά 
σε ρπτά μιεγώλες ενότητες, στις 
οποίες περιλάβμάνονται όλες οι 
φάσεις εξέλιξης του και τα διά 
φορά θέματα) που κατά καιρούς 
συγκέντρωσαν Ίο ενδιαφέρον 
του.

Β’ Κατηγορία 
Ασπίδα - Ολυμπιακός Ηρ. 
Αστερούσια - Δαίδαλος 
Γαρίπα - Ολυμπιακός X 
Μοίρες - Δόξα 
ΑΟΚ - Ηρακλής 
Ερμής - ΟΦΑΜ 
θύελλα - θέρισσος 
Πετροκεφάλι - Ραύκος

2—3
2—2
4—2

2—1

2—2

Εξάλλου λόγω δυσμενών καιρι 
κών συνθηκών δεν έγιναν οι αγώ 
νες Ατρομήτου — ΟΦΑ, Διαγό 
ρα — Δωριέα, ΑΟΚΑ — Ζαρού 
και ΠΑΟΚ — Δαμάστας.

Η ΜΠΟΥΤΙΚ « MEMFIS »
Σας εύχεται

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και ευτυχισμένο το 1987. 

Μπουτίκ «MEMFIS»

Ψαρομιλίγκων 1, Ηράκλειο

Ο Γιά^'Τ,ς Ανδρειιδακης ό 
πβικονίζει οτα έργα ταυ με λεπ 
τή αίσθηση χουιορ πολλά ποό 
σωττα και πριάγιματα του Ηρακ 
.λείου και το καθένα απ αυτά 
αποτελεί Και ένα καίριο καν, πό 
τε—πότε, δεικτικό σχόλιο. Ο τί 
τλρς του άλμπουμ είναι «Γα α 
νώδυνά...» και στην εκτύπωση 
του έχθΐ καταβληθεί κάθε Suva 
τή προσπάθεια ώστε η πσιότητα 
της έκδοσης να ανταίποκρίνείται 
στην ποιότητα των έργων που 
φιλοξενούνται σΤας σελίδες της 
Σήμερα, Τρίτη 30 Δεκεμβρίου, 

στις Ί το απόγευμα θα γίνε 
στην Αίθουσα Τέχνης (Ευρώ 
πη,ς 28) η επίσημη παρουσίαση 
του άλμπουμ του Γιάννη: Ανδρε 
αδάκη, και θα διατεθούν υπογε 
γραΐ :μένα από τον ίδιο, 100 αρι 
θμηιμένα αντίτυπά του, τα οποί 
α από την αρχή 6ev ήταν προο 
ρισμένα για το εμπόριο.

ΗΤΕΛΕΤΗ
ΤΗΣ ΑΠΟΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ 
ΣΤΗ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
ΛΑΜΠΗΣ ΚΑΙ ΣΦΑΚΙΩΝ

Η ειθισμένη τελετή κοπής της 
Αγιοβασιλόπιτας στην Ιερά Μη­
τρόπολη Λάμπης και Σφαικίων θα 
γίνει το πρωί της Πρωτοχρονιάς 
(Πέμπτη 1 Ιανουάριου 1987) 
στον I. Μητρ. Ναό Αποστ. Παύ 
λου Σπηλιού μετά την αρχιερα 
τική Λειτουργία του Μεγ. Βασι 
λείου και την καθιερωμένη Δοξο 
λόγια επί τη πρώτη του Έτους.

Την πίτα θα κόψει ο Σεβ. Μη 
τροπολίτης Λάμπης και Σφαικίων 
ικ.ικ. Θεόδωρος ο οποίος σε σύντο 
μη ομιλία θα εκθέσει τα πεπρα­
γμένα της Μητροπόλεως του κα­
τά το 1986 και θα χαράξει τον 
προγραμματισμό για το 1987.

Τον Σεβασμ. κ. Θεόδωρο θα 
προσφωνήσει ο Πανοσ. Πρώτο 
σύγκελλος π. Θεόδ. Δημητρίου.

ΑΓΡΥΠΝΙΑ 
ΣΤΗΝ ΟΣΙΑ ΕΙΡΗΝΗ 
ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

ΑΠΟΨΕ από 8 μ,ιμ. θα γίνει
στον ιερό ναό της Οσιας Ειρήνης 
Χρυσοβαλάντου Ηρακλείου, Ε­
σπερινός, Ιερά Παράκληση και 
θεία Λειτουργία από τον Πρώτο 
σύγκελο της ΙΑΚ κ. Νεκτάριο Πα 
παδάκη.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Στην οδό Ανδρεαδάκη 15

(πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

Μια πρωτότυπη για το Ηράκλειο Έκθεση 

Χειροποίητων Ειδών ΑργυροχοΤας 

και Φωτιστικών για Δώρα και Διακοσμητικά. 

Σας περιμένουμε.

Ο κατασκευαστής 

ΣΗΦΗΣΖΕΡΒΙΔΗΣ

ΓΙΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ

ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT - CLUB — RESTAURANT

Με το πιο πλούσιο, το πιο θεαματικό το πιο πρωτότυπο Πρόγραμμα.

Τηλ.: 821687
— Μ**-— Μ —

ΒΑΣΙΚΟ ρόλο στην νέα ταινία του Δ. Γρηγοράτου «Ο φάκε­
λος Πόλκ στον αέρα» θα ερμηνεύει η πολύ γνωστή αλλά και συμ 
πολίτισσα ηθοποιός Αγάπη Μανουρα. Πρόκειται για την τραγική 
εκείνη ιστορία του 1948 που ξετυλίχθπκε γύρω από τον συνάδελ 
φο Γρηγόρη Στακτόπουλο ο οποίος εξαναγκάστηκε σε «ομολογία» 
για ηθική αυτουργία. Η ταινία του Δ. Γρηγοράτου που θα χρήμα 
τοδοτηθεί από το Κέντρο Κιν)φου και την ΕΡΤ, δεν θα περιορι- 
ατεί υε ορισμένα γενονότα αλλά θα προσπαθήσει να φωτίσει 
σφαιρικά την υπόθεση και τις προεκτάσεις της (το ρόλο των ξέ­
νων υπηρεσιών στην Ελλάδα, τα Ελληνικά και ξένα συμφέροντα 
κλπ.) από το 1948 μέχρι σήμερα. Αυτός είναι ο λόγος που επιλέ- 
χθηκε η λέξη «Φάκελος» αντί για την λέξη «υπόθεση».

ΕΙΝΑΙ δυνατόν; Η χθεεσινή συνεδρίαση του Νομαρχιακού Συμ 
βουλίου ήταν προγραμματισμένη να ξεκινήσει στις 6 το απόγευμα 
και το ιδιαίτερο γραφείο τού ειδοποίησε τον κ. Νομάρχη για πς 
71... Συνεργάτης της στήλης που ήταν παρών όταν έφθασε, στο 
«παρά πέντε» κυριολεκτικά ο κ. Νομάρχης τον άκουσε να λέει για 
κάτι αλλαγές και μάλιστα βαθιές, που χρειάζονται. Και ο νοών νο 
είτοΓ*?'"

VteAetH της κοπής της βασιλόπιτας θα γίνει αύριο στις 6 
το απόγευμα στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ του Συλλόγου υπαλλήλων της Γονικής ΛαΤκής πρα 
γματοποιήθηκε χθες το βράδυ στο ξενόδοχείο «Αστάρια». Μοιρά 
στηκαν πλούσια δώρα στα παιδιά των υπαλλήλων.

ΑΝΑΛΟΓΗ εκδήλωση οργανώνει σήμερα στις 5 το απόγευμα το 
Τεχνικό Επιμελητήριο - Τμήμα Ανατ. Κρήτης για τα παιδιά των 
ιμελών του. Η εκδήλωση θα γίνει στην αίθουσα του Επιμελητηρί­
ου (Ρ. Κούρδου 4, 2ος όροφος).

Η ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ

ΚΡΗΤΗΣ

Σας εύχεται

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
Ειρηνικό και Ευτυχισμένο το 1987

Ο Γενικός Δ)ντής

Ιωάννης Μαθές

ΕΥΧΕΣ
> Η Εταιρεία Χονδρικής Πωλήσεως - Ειδών ί
’ Οικιακής Χρήσεως και κιγκαλερίας
! ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ και Σϊα Ε.Π.Ε. >
I Ελευθέρνης 4 — ΚΑΜΙΝΙΑ,

’ ΕΥΧΕΤΑΙ

; στους αξιότιμους πελάτες της κ.κ. Εμπόρους - Κα ;;
> ταστηματάρχες σ’ όλη την Κρήτη,

ΚΑΛΕΣ ΠΟΡΤΕΣ
ί και ευτυχισμένος ο Καινούργιος Χρόνος.

! Εκ της Διαχειρίσεως μ
Ι Τηλ.: 255-132

ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ: Γερμανικά, πλήρη με ιχνοστοιχεία, για όλες 
τις καλλιέργειες και οργανικά λιπάσματα επίσης 
για όλες τις καλλιέργειες.

ΚΛΗΜΑΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ: Για αναμπέλωση των τύπων 
41 Β και R110.

ΔΕΝΔΡΑ: ΒΕΡΥΚΟίΚΙΕΣ, ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ, ΡΟΔΑΚΙΝΙΕΣ, 
ΛΕΜΟΝΙΕΣ, ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΕΣ κ.λ.π.

I
 ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ και Σία Ε.Ε.
Κατεχάκη 35 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - Τηλ. 286632

ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ }
Ηροδότου 181 (έναντι Κιν)φου «ΑΜΟΡΕ») 

Και τώρα για τις Γιορτές...
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ - ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ - ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

ί ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ 79
f ΑΡΟΖΑ Ζαχαρούχο 99

ΦΥΤΙΝΗ 800 γρ. 210
j ΜΙΝΕΡΒΙΝΗ 800 γρ. 240
ί ΑΛΕΥΡΙ Άριστόν 61
| Φαρίνα Κόκκινη 52
| Ουίσκι BALADINES 1279
j COCA COLA 1 Λίτρο 85
( JOHNSONS Σαμπουάν 600 γρ. 320

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας γιο, αδελφό και θείο 

ΜΑΡΙΟ ΔΕΔΕΛΕΤΑΚΗ
Ετών 52

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 30 Δεκεμβρίου και ώρα 
3 μ.μ. από το σπίτι μας οδός Λαβυρίνθου 4. Η κηδεία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου. Παρσκαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Κωστάντζα Δεδελετάκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Αργυρώ Δεδελετάκη, Εμμανουήλ 
και Σούλα Δεδελετάκη.
Τα άνήψια: Ιωάννης - Στυλιανός Δεδελετάκης, Εμμανουήλ 
και Αικατερίνη Πιτσουλάκη. Οι λοιποί συγγενείς.


